
ΑθΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ 
Διευθυντής 1846 - 1864

Ιδιοκτήτης - Δκυθυντής
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ MYKQN1ATHX

Αρχισυντάκτης 
ΓΓΑΥΡΟΣ ΓΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' ί— Τιμή Φύλλου Δρχ. 20 
Ετος 41ο — Αριβ. Φύλλου 12.037

ΠΔΤΡΙΧ ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1S86
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΪΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΟΟΚ ΜΜΚ ΠΙί ο ΜΗΙΟΪΡΓΟΙ «. IliniWfOf
ΑϊΒϊόδοξα εϊνπι τα πρώτα μηνύματα για
την οικονομική ανάπτυξη της χώραξ μας

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΓΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ Δ.Ε.Θ
ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΕ) — Την αισιοδοξία του για την πορεία και τις προο­

πτικές της Ελληνικής Οικονομίας, εξέφρασε ο Πρωθυπουργός κ. Α. Γ. Πα- 
πανδρέου, σε σύντομο χαιρετισμό του, κηρύσσοντας την έναρξη της λει­
τουργίας της 51ης Περιόδου της ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ, στην 
καθιερωμένη τελετή που πραγματοποιήθηκε στις 7 το απόγευμα στο «Παλ- 
λαί Ντε Σπορ» της πόλης. Τον Πρωθυπουργό προσφώνησαν ο υπουργός 
Βόρ. Ελλάδας κ. Γ. Παπαδόπουλος και ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Θ. Μιλώντας 
στη συνέχεια ο κ. Παπανδρέου, είπε τα εξής:

1, Αποτελεί ιδιαίτερη χαρά 
για μένα που παρίσταμαι στα 
εγκαίνια της 51ης Διεθνούς 
Εκθεσης της Θεσσαλονίκης. Η 

Διεθνής Έκθεση της ©εσσαλο. 
νίκης δεν αποτελεί πια, μόνο 
μια ετήσια ευκαιρία προβολής 
των ελληνικών προϊόντων. Εί­
ναι ένας ζωντανός οργανισμός 
που αναπτύσσει σε συνεχή βά­
ση όλο το χρόνο σημαντικές 
και πολύπλευρες δραστηριότη­
τες, ιδιαίτερα σε κλαδικό και 
εξειδικευμένο επίπεδο, με απο­
κορύφωμα τελικά την ετήσια 
Διεθνή Έκθεση στις αρχές του 
Φθινοπώρου.

2. Τα τελευταία χρόνια πα­
ρατηρούμε με ιδιαίτερη ικανο­
ποίηση ότι η, Βόρεια Ελλάδα 
έχει πάρει το προβάδισμα στην 
οικονομική ανάπτυξη της χώρας 
με επιτυχημένες πρωτοβουλίες 
τόσο στη γεωργία, όσο και στη 
βιομηχανία και τις υπηρεσίες.

Η Βόρεια Ελλάδα και η πόλη 
της Θεσσαλονίκης ιδιαίτερα, 
έχουν έξαλλου δώσει επιτυχη­
μένες εξετάσεις για την ικανό­
τητά τους να οργανώνουν εκδη­
λώσεις. Έτσι πρέπει να προσ­
δοκούμε και μια επιτυχημένη 
συμμετοχή τους στην οργάνω­
ση, των Ολυμπιακών Αγώνων 
•ίου 1996 που διεκδικεί η χώρα 
μας. Γι’ αυτό καλούμε τον Δή­
μαρχο Θεσσαλονίκης κ. Μανα- 
βή να συμμετέχει σαν ,μέλος 
στην πλατεία οργανωτική επι­
τροπή των Ολυμπιακών Αγώ­
νων.

3. Η προσπάθεια αυτή πρέ­
πει να βοηθηθεί από το κράτος

για να συνεχιστεί και να διευ- 
ρυνθεί. Η κυβέρνηση έχει πάρει 
μια σειρά από μέτρα που επι- 
βοηθούν στην αποκέντρωση και 
στη μείωση της γραφειοκρα­
τίας.

Σήμερα βρίσκομαι στην ευ­
χάριστη θέση να σας αναγγεί­
λω ότι η διοικητική αυτή ανα­
διοργάνωση μπαίνει σε νέα φά­
ση με την αναβάθμιση του υ­
πουργείου Βόρειας Ελλάδας, 
που αποκτά πια σε μεγάλο βα­
θμό διοικητική αυτοτέλεια.

4. Η Διεθνής Έκθεση Θεσ­
σαλονίκης με το σύνολο των εκ­
δηλώσεων που τη συνοδεύουν, 
αποτελεί χωρίς αμφιβολία μια 
μοναδική ευκαιρία προβολής 
του επιπέδου ανάπτυξης της 
ελληνικής βιομηχανίας και οι­
κονομίας, παρουσίασης των ε­
πιτευγμάτων της σύγχρονης 
Ελλάδας, τόσο στον οικονομι­
κό όσο και στον πολιτιστικό 
και κοινωνικό τομέα.

5. Είναι ο καλύτερος τρόπος 
παρουσίασης των πλεονεκτημά­
των της αρμονικής συνεργασί­
ας μεταξύ των λαών, της σύ- 
σφιξης των οικονομικών και πο­
λιτικών σχέσεων σε συνθήκες 
διεθνούς ύφεσης και ειρήνης.

6. Αλλά η Διεθνής Έκθεση
αποτελεί 
ευκαιρία 
για την 
ελληνικής 
δα είναι

κάθε χρόνο και μια 
για προβληματισμό 
πορεία εξέλιξης της 
οικονομίας. Η Ελλά- 
μια μικρή και ανοι-

χτή οικονομία, σε μια οικονο­
μία που βρίσκεται ακόμα σε 
σχετικά χαμηλά επίπεδα ανά- 
σττυξης και πολλά συσσωρευμέ-

Ανυηόταχτκς οκλψιις

Ο ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΣ
Κρεμαστοί και χαμωτοί οψι- 

γιάδες — της Κρήτης το ψωμί — 
στολίζουν τις άκρες των αμπε- 
λιών. Άνεμοι απ' όλα τα σημά­
δια της γης στροβιλίζουν την 
τρομάρα στην ψυχή του αγρότη. 
Τα νέφαλα, πότες χαμηλά, και πό 
τες τ αψηλού, παίζουν παιχνίδι 
σαδισμού με την α.μάζωχτη, στα 
φίδια. Οι ελάχιστες ψιχαλίδες που 
πέφτουν κι αμέσως στεγνώνουν, 
σακατεύουν τα όνειρα της σο­
δειάς. Μα και πάλι αναζωντανεύ 
ουν καθώς μάχεται ο ήλιος να 
δείξει με λιγοστές αχτίνες, πως 
υπάρχει. Από τις Γούρνες ίσαμε 
τη Φοινικιά, το καρδιοχτύπι, ί­
διο. Ίδια η αγωνία. Οι μεγάλοι 
σε ηλικία αγρότες προφητεύουν 
με πειστικότητα.

—Αφού έβαλε την κουκούλα 
του ο στρούμπουλας και δεν έβρε 
ξε, μη φοβάστε. Το νερό της βρο 
χής θα περάσει ομπρές - ομπρές. 
Είναι δηλαδή όμοιο με δροσού- 
λες.

Ο απλέρωτος μόχτος του καλλι 
εργητή των αμπελιών και της κρε 
βατίνας, γυρεύει κάποια κατανόη 
ση από τους υπεύθυνους. Τα φυ 
τοφάρμακα! Τα ζιζανιοχτόνα. 
μυκητοχτόνα. Τα εντομοχτόνα. 
Ολα ετούτα τα εφόδια που χρει 

άζουνται για να μπει στη μάχη 
της χρονιάς, είναι απλησίαστα. 
Κατάντησαν είδη πολυτελείας. 
Αν βάλουμε την τιμή της σταφί 
δας δισκόσες δραχμές το κιλό, κι 
από την άλλη τα έξοδα των καλ 
λιεργειών, ο καλλιεργητής θα 
βγει στη σούμα, παθητικό.

Τα συλλαλητήρια, η μαζική 
διαμαρτυρία δηλαδή, το βλέπου 
με' δεν φέρνουν πάντοτε θετικό 
αποτέλεσμα. Δεν είμαστε ενάντια 
των συλλαλητηρίων. Όχι. Η φω 
νή του ανθρώπου πρέπει ν' άκου 
στεί κι από τους ακάτεχους. Από

Βαγγέλη Γρατοέα 
αυτούς που δεν κατέχουν τί θα 
πει πρόβλημα επίζησης. Μια Επι 
τροπή, μόνιιμη Επιτροπή θά 'λε- 
γα, έπρεπε να υπενθυμίζει κάθε 
τόσο με την παρουσία της στους 
'υπεύθυνους καθώς προαναφέρα- 
με, πως υπάρχουν ανάμεσα στον 
Ελληνικό Λαό και οι αγρότες. 
Πως υπάρχουν οι άνθρωποι αυ­
τοί, που από αυτούς εξαρτάται 
της χώρας μας η ζωή. Εδώ μπο 
ρούμε να προσθέσουμε και τους 
ψαράδες. Εξακολουθώντας το θέ 
μα μας ρωτούμε.

Γιατί από χρόνους και χρό 
νους πολιόρκησε τα χωριά μας 
η αστυφιλία! Γιατί δεν δημιουρ 
γεϊ ο αγρότης χωρικός στον τό­
πο που γεννήθηκε; Γιατί δραπε­
τεύει από την καθαρή ατμόσφιαι 
ρα της πολύμορφης σε ομορφιά 
απλόχωρης φύσης; Εχτός από 
αυτούς που σπουδάζουν, οι ποδέ 
λοιποί — πέρα από ελάχιστες πε 
ριπτώσεις — φεύγουν δίχως κα­
νένα προορισμό. Τους αρπά η 
περιπέτεια κι όπου τους βγάλει 
το κύμα, θέλουν να δοκιμάσουν 
της πόλης τη μεγάλη ζωή...

Γνωρίζω οικογενειάρχες με α- 
ξιοπρόσεχτη αγροτική περιου­
σία. Τώρα που έχουν παραμεγα 
λώσει στους χρόνους, τους κα- 
βαλήκεψε βάρος το παράπονο.

— Κρίμα τους κόπους μου. Πα 
ραπονιέται ένας μου φίλος από 
κάποιο χωριό της πάνω Μεσα- 
ράς. Παντρευτήκανε όλα μου τα 
κοπέλια με καστρινές και καστρι 
νούς. Η γυναίκα μου κι εγώ παρα 
κουραστήκαμε. Ποιος θα μας βοη 
θήσει. θωρώ την περιουσία μου 
και την πονώ. Σε πιανού τα χέρια 
θα πέσει.

— Εχασές τα. Του αποκρίθη 
κα. Αφού έχεις κοπέλια κι εγγό- 
νια, αναζητάς κλερονόμους;

— Κλερονόμους! Έτσι παντέρ 
μους! Πάω στη χώρα και μου σα 
κατεύουνετα μυαλιά. Έρχουνται

Συνέχεια στην 4η σελίδα

να διαρθρωτικά προβλήματα. 
Έτσι είναι κατ’ εξοχήν ευάλω­
τη στις δυσμενείς διεθνείς οι­
κονομικές επιδράσεις, ενώ δεν 
είναι πάντα σε θέση να εκμε­
ταλλεύεται πλήρως αντίστοι­
χες ευνοϊκές διεθνείς εξελίξεις.

Η προώθηση των διεθνών 
συναλλαγών και η οργάνωσή 
τους σε συστηματική βάση α­
ποτελεί μια από τις σημαντι­
κές επιδιώξεις της κυβέρνησης. 
Αλλά για να προωθηθούν τα ελ­
ληνικά προϊόντα στις διεθνείς 
αγορές θα πρέπει να έχουν α­
νταγωνιστικές τιμές.

Ανταγωνιστικές τιμές όμως 
δεν μπορούν να διατηρηθούν με 
διάφορα προσωρινά μέτρα, ό­
πως οι συναλλαγματικές ισοτι­
μίες ή ειδικές ενισχύσεις. Για 
να επιβιώσει μια επιχείρηση ή 
ένα έθνος θα πρέπει να παρά­
γει προϊόντα με χαμηλό κόστος 
παραγωγής. Χαμηλό κόστος 
που δεν εδράζεται σε χαμηλά 
μεροκάματα αλλά στην αύξηση 
της παραγωγικότητας.

7. Η κυβέρνηση καταβάλλει 
κάθε προσπάθεια για την στα­
θεροποίηση της οικονομίας, 
την εξυγίανση και εκσυγχρονι­
σμό του δημόσιου τομέα, των 
«ΔΕΚΟ» και των βιομηχανιών 
που βρίσκονται υπό τον έλεγ­
χο του κράτους, συμπεριλαμ­
βανομένων των προβληματικών.

Μετά από 15 χρόνια ουσια­
στικής ύφεσης και βιομηχανι­
κής αποεπενδυσης τα πρώτα 
θετικά σημάδια, οι πρώτες δει­
λές ενδείξεις πραγματικού δυ­
ναμισμού έχουν αρχίσει να φαί­
νονται (στον πληθωρισμό, τα 
ελλείμματα, στις επενδύσεις). 
Η αγορά αρχίζει να λειτουργεί 
για πρώτη φορά σε συστηματι­
κή και οργανωμένη βάση.

8. Είμαστε όμως στην αρχή. 
Η προσπάθεια είναι μεγάλη και 
επίπονη. Η πολιτική σταθερο­
ποίησης και ανάπτυξης πρέπει 
να εφαρμοστεί με συνέπεια και 
αυστηρότητα. Είναι η μεγάλη 
ευκαιρία να μπει η χώρα σε 
πραγματική αναπτυξιακή τρο­
χιά. Αλλά χρειάζεται επιμονή 
και υπομονή. Χρειάζεται αυξη­
μένη προσπάθεια αϊτό όλους 
τους οικονομικούς φορείς, κρά- 
τ°ζ/ εργαζόμενους, επιχειρημα­
τίες κλπ. Δεν πρέπει να επανα­
παυόμαστε στα πρώτα θετικά 
μηνύματα.

9. Είμαστε αισιόδοξοι. Για 
ένα χρόνο περίπου η σημαντική 
πλειοψηφία του λαού δέχτηκε 
να συμμετάσχει σε ένα πρό­
γραμμα σταθεροποίησης που 
ζητούσε κάποιες θυσίες, χωρίς 
να υπάρχουν συγκεκριμένες εγ­
γυήσεις για τα αποτελέσματα 
παρά μόνο η διαβεβαίωση της 
κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ και η 
δίκια μου. Τώρα υπάρχουν τα 
πρώτα αισιόδοξα μηνύματα. Οι
Κασσάνδρες διαψεύδονται κα­
θημερινά. ΓΓ αυτό πιστεύω ότι 
με την ίδια ομοψυχία, τη σκλη­
ρή δουλειά, τη μεθοδικότητα 
και την πρωτοβουλία που δια­
κρίνει τους Έλληνες και τις, 
Ελληνιδες θα καταφέρουμε να 
οδηγήσουμε τη χώρα στο δρόμο 
της προόδου και της αυτοδύνα­
μης ανάπτυξης.

ΒΕΚΚΑ ΜΕΓΑΛΗ ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΗΝ ΠΟΜΠΙΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

Σαράντα εννέα πρόβατα που 
ανήκαν στο Γιαν. Τσακιράκη έκλε 

I ψαν άγνωστοι χθες τα ξημερώμα 
κ τα από την θέση Βατουλάκια της 
■ Πόμπιας. Ανακρίσεις κάνει ο Α- 
1 στυνομικός Σταθμός Πόμπιας.

Διευθύνσεως
TUA ευ*τάζεωςI Uf 1· Διαχειρίσεις

Τυπογραφείου

258-082
258-079
282-625
258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ » ΚΡΗΤΗΣ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 «. ΛΙΑΝΗΣ

Τεράστιο ενδιαφέρον δείχνουν 
Ιάπωνες για επενδύσεις στάν Κράτιι

Τεράστιο ενδιαφέρον για ε­
πενδύσεις στην Κρήτη και ιδι­
αίτερα στο Ηράκλειο, δείχνουν 
I άπωνες επενδυτές.

Τις σκέψεις και προτάσεις 
τους αυτές μετέφερε, στη διάρ­
κεια σύσκεψης, χθες το μεση­
μέρι σε Κρήτες βιομήχανους και 
άλλους επενδυτές, ο πρώην υ­
πουργός Έρευνας και Τεχνο­
λογίας και σημερινός πρεσβευ­
τής της χώρας μας στο Τόκιο 
της Ιαπωνίας κ. Γιώργος Λιά- 
νης.

Η σύσκεψη πραγματοποιήθη­
κε στο Εμπορικό και Βιομηχα­
νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου.

Μιλώντας εκ μέρους του Ε. 
Β.Ε.Η., ο οικονομικός επόπτης 
του κ. Μιλτιάδης Φαρσάρης, 
ευχαρίστησε τον κ. Λιάνη για 
το ενδιαφέρον του και τον πα- 
ρακάλεσε, κάθε φορά που επι­
σκέπτεται τη χώρα μας να έρ­
χεται στην πόλη μας, η οποία 
τον αισθάνεται σαν ένα κομμά­
τι της.

Ο κ. ΛΙΑΝΗΣ

Μιλώντας στη συνέχεια ο κ. 
Αιάνης τόνισε ότι η Ελλάδα 
πρέπει επιτέλους να πάψει να 
έχει κέντρο της μόνο την Αθή­
να. «Είναι ανάγκη» — είπε — 
«και η Κρήτη να αναπτυχθεί σε 
τέτοιο βαθμό, ώστε να προκα- 
λέσει το ανάλογο ενδιαφέρον».

Αναφερόμενος στην ανάπτυ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΠΑΚΙΣΤΑΝ

Δεκαπέντε όμηροι νεκροί
r

απο την αεροπειρατεία
ΧΑΡΑΡΕ, 6 

Πρακτ.
(ΑΠΕ - Γαλλ. 
- Ρώϋτερ).—

Δεκαπέντε όμηροι και ένας 
αεροπειρατής και όχι δύο όπως 
αρχικά είχε ανακοινωθεί σϋο·' 
τώθηκαν κατά την αεροπειρα­
τεία που διήρκεσε 16 ώρες, δή­
λωσε ο επικεφαλής της Πολι­
τικής Αεροπορίας του Πακι­
στάν.

Ο 15ος νεκρός μεταξύ των 
επιβατών υπέκυψε στα τραύμα­
τά του μετά το τέλος της αε- 
ροπειρατείςα.

Ο αραβόφωνος διερμηνέας 
στις διαπραγματεύσεις μεταξύ 
των αεροπειρατών και των πα-

κιστανικών αρχών δήλωσε ότι 
πιστεύει πως τουλάχιστον δύο 
από αυτούς ήταν Παλαιστίνιοι.

Εξάλλου εκπρόσωπος της ε- 
ταιρίας «ΠΑΝ ΑΜ» δήλωσε ό­
τι αναμένεται στο Καρότσι ένα 
αμερικανικό ιατρικό αεροπλάνο 
«C - 141» για να μεταφέρει τους 
τραυματίες Αμερικανούς επιβά 
τες στην Δυτική Γερμοονία.

Στο μεταξύ ο πρωθυπουργός 
της Ινδίας Ρατζίβ Γκάντι επέ- 
κρινε σήμερα δριμύτατα το χει­
ρισμό από το Πακιστάν της υ­
πόθεσης της αεροπειρατείας 
στο αεροπλάνο της ΠΑΝ. ΑΜ.

Σε συνέντευξη Τύπου ο Γκάντι

τόνισε ότι η επιχείρηση για την 
διάσωση των ομήρων ήταν απο 
τυχία και επέκρινε το Πακιστάν 
ότι στο παρελθόν βοήθησε αερο 
πειρατές για να καταλάβουν αε­
ροπλάνα των Ινδικών αερογραμ 
μών.

Ο Γκάντι ο οποίος είχε χθες συ 
νομιλίες σχετικά με την αεροπει 
ρατεία με τον Πακιστανό Πρόε­
δρο Ζία Ουλ Χακ επισήμανε ότι 
οι αεροπειρατές μιλούσαν την 
γλώσσα Ουρντού που ομιλείται 
μόνο στην περιοχή μας. Ας ση­
μειωθεί ότι η Ουρντού είναι η ε­
θνική γλώσσα του Πακιστάν. . '

Χθες στην Κωνσταντινούπολη

25 ΑΤΟΜΑ ΣΚΟΤΩΘΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΣΥΝΑΓΩΓΗ

ΚΩΝ)Π0ΛΗ 6 (ΑΠΕ — Γαλλ. 
Πρακτ. — Ρώυτερ) — Είκοσι 
πέντε άτομα σκοτώθηκαν στην ε- 
πίθεση κατά της συναγωγής Νε 
βε Σαλσμ στην Κων)πολη, την 
οποία πραγματοποίησε ομάδα 
πέντε ατόμων, δήλωσε ο Αντιδή 
μαρχος της πόλης Ισμέτ. Ο ίδιος 
πρόσθεσε ότι τραυματίστηκαν 7 
άτομα από τα οποία το ένα σο 
βαρά.

Προηγουμένως ο αναπληρωτής 
Νομάρχης της πόλης, Χασάν Αλ 
Οζερ, είχε δηλώσει ότι η ομάδα 
αυτή ανήκει στην οργάνωση «Αλ 
Τζιχάντ Αλ Ισλαμι» (Ισλαμικός Ιε 
ρός Πόλεμος).

Η συναγωγή Νεβε Σαλομ βρί­
σκεται κοντά στη γέφυρα Γαλα 
τά, στη συνοικία Μπεργιόγλου, 
δηλαδή στη δυτική όχθη του Βο - 
σπόρου.

Η Κων)πολη έχει περίπου 25. 
000 Εβραίους, κυρίως Ισπανικής 
καταγωγής. Η επίθεση έγινε στις 
9,15 (ώρα Ελλάδας) την ώρα 
της προσευχής του Σαββάτου.

Στο μεταξύ από το γραφείο 
του Ισραηλινδύ Πρωθυπουργού

Σιμόν Περες, ανακοινώθηκε ότι ο 
Ισραηλινός Πρωθυπουργός ενημε 
ρώθηκε αμέσως για την επίθεση 
ικαι τηρείται συνεχώς ενήμερος 
για τις λεπτομέρειες. Εκπρόσωπος 
του χαρακτήρισε την επίθεση «εγ 
κληματική πράξη, που συντάρα 
ξε όλους».

Στο μεταξύ από την Βηρυτό 
μεταδόθηκε ότι η οργάνωση «Ισ 
λαμική Αντίσταση» η οποία έχει 
αναλάβει την ευθύνη των περισ 
σότερων επιχειρήσεων ενάντια 
στους Ισραηλινούς στο Νότιο Λί 
βανο από το 1985, ανέλαβε σήμε 
ρα την ευθύνη για την επίθεση 
κατά της συναγωγής στην Κων)- 
πολη.

Σε ανακοινωθέν το οποίο δια­
βάστηκε τηλεφωνικά σε δυτικό 
Πρακτορείο Ειδήσεων στη Βηρυ 
τό, ένας άγνωστος που δήλωσε ό 
τι μιλάει εξ ονόματος αυτής της 
οργάνωσης τόνισε ότι «η ενέρ­
γεια αυτή είναι μια απάντηση 
στις επιθέσεις του Ισραηλινού 
στρατού και στις ταπεινώσεις 
στις οποίες υποβάλλεται ο πλη 
θυσμός του Νοτίου Λιβάνου».

ΣΠΟΥΒΒΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Για όλες τις τάξεις του Λυκείου 

Για όλες τις Δέσμες

Δι ε ύθυνση: 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΖ X. - ΚΡΙΤΖΩΤΑΚΗΣ Γ. 

ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. - ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. 

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. - ΤΖΕΛΑΊ ΔΗΣ Β. 

Εναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 

Καθημερινά 9—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.
Σάββατο 9—12 π.μ.

Γραμβούσης 7 — Τηλ. 225862 — 242763

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »

■ΎΓΚΝΚΙΧ ΔΩΡ«Σ

— Η οικογένεια Σάββα και Μα- 
ρίκας Αβρίθη και η οικογένεια 
Γιάννη και Ερατώς Χρυσανθο- 
πούλου κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 1 0.000 στη μνήμη του 
θείου των Φώτη Ξειδιανάκη ό­
πως διατεθούν 1) δρχ. 5.000 
για το Σπίτι Αγάπης ενορίας 
Αγίου Μηνά και 2) δρχ. 5.000 
για το σύλλογο Επαγγελματι­
κών Σπουδαστικών Υποτρο­
φιών.

— Η κ. Μαρίκα Ελευθ. Βασι- 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2.000 στη μνήμη Μιχ, 
Εληώτη για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.
— Η κ. Ειρήνη Φωκ. Αποστολί- 
δου κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Φώτη Ξει- 
διανάκη για τη στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Ο κ. Αντώνιος Μακράκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του πατέρα 
του Σωκράτη Μακράκη με τη 
συμπλήρωση 2 χρόνων <χπό του 
θανάτου του για τον Ι.Ν. Πα­
ναγίας Καλλονής Πεδιάδος.

**“*■·* ^· — π LATE Ηράκλειου κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3.000 
στη μνήμη και αντί στεφάνου 
Γιάννη Πιτσουλη, συζύγου της 
συναδέλφου Δέσποινας Ορφα- 
νουδάκη, για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

Η οικογένεια Εμμανουήλ 
Πορταλάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Φώτη Ξειδιανάκη για το σω­
ματείο Φίλοι του Παιδιού.

— Η σικογ. Φώτη ^ειδιανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας εις 
μνήμην του λατρευτού και ανεκτι 
μήτου συζύγου και πατέρα της 
Φώτη Ξειδιανάκη το ποσό των 
Δρχ. 100.000, όπως διατεθούν 
εις τα παρακάτω ιδρύματα:

1) Εις το Ιδρυμα Απροσαρμό 
στων Παιδιών «Αγ. Σπυρίδων» 
δρχ. 25.000

2) Δια την συντήρηση |.Ν. 
Αγ. Γεωργίου χωριού Γάλιπε Πε 
διάδος Δρχ. 25.000.

3) Δια την συντήρηση του Ι.Ν 
Παναγίας χωριού ΑΤτανίων Πε­
διάδας Δρχ. 25.000, και

4) Δια την συντήρηση Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου Ηρακλείου’Δρχ. 25. 
000.

ΕΒΕΗΆποψη, από τη χθεσινή σύσκεψη στο 

την ανάπτυξη 
γ ιστών.

ΓΓ αυτό το

Ο κ. Γιώργος Λιανής

ξη της Ιαπωνίας σημείωσε ότι 
η μετατόπιση του κέντρου βά­
ρους της τεχνολογικής εξέλι­
ξης περνά ήδη από τη δύση 
στην Άπω Ανατολή.

«Σήμερα στην Ιαπωνία συν- 
τέλείται μια κοσμογονία», είπε 
χαρακτηριστικά.

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΙΑΠΩΝΩΝ

Οι ιαπωνικές Τράπεζες θέ- 
λΰυν να κάνουν επενδύσεις σ’ 
όλη την Ευρώπη, γιατί εδώ έ­
χουν κενά», συνέχισε. «Όμως 
οι επενδύσεις στην Ελλάδα 
προσψέρονται περισσότερο α­
πό κάθε άλλη χώρα. Η Ελλάδα 
είναι χώρα ανταγωνιστική. Οι 
κάτοικοί της έχουν μυολό. Πα­
ράλληλα το κόστος αυτών των 
επενδύσεων είναι Φθηνό».

Οι Ιάπωνες επενδυτές ενδια- 
φέρονται, πριν απ’ όλα, για

των μικροϋπολο-

λόγο, στο τέλος
Οκτωβρίου, θα πραγματοποιη­
θεί συνάντηση της Μικτής Ελ- 
ληνοϊαπωνικής Επιτροπής Οι­
κονομικής Ανάπτυξης. Ο,τιΣή- 
ποτε γίνει θα έχει σχέση με ο 
Ηράκλειο και το Ερευνητικό 
Κέντρο Κρήτης».

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ- 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του ο Έλληνας πρεσβευτής υ­
πογράμμισε ότι είναι αναγκαία 
η κοινή συνεργασία ιδιωτικού 
τομέα, κράτους και επενδυτικού 
κόσμου.

Τέλος άσκησε κριτική στη 
λειτουργία του Ελληνικού Δη­
μοσίου, λέγοντας χαρακτηρι­
στικά ότι η γραφειοκρατία εί­
ναι μεγάλη πηγή αντιπαραγω- 
γικότητας.
«Ίσως η συνεργασία με τους 

ξένους μας βοηθήσει να ξει ·.- 
ράσομε τέτοια προβλήματα::', 
κατέληξε.

ΔΗΜΟΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο κ. ΛΙΑΝΗΣ

Εξάλλου χθες το απόγευ ια 
στη διάρκέια ειδικής τελετής, 
που έγινε στην αίθουσα «θεο- 
τοκόπουλος» ο κ. Αιάνης ανα­
κηρύχθηκε επίτιμος Δημότης 
Ηρακλείου.

Αλ. Α. Ανδρ,
~ - -V- W ν«»·’J.· ·»· :■·

| Λ&γοι και avtiaoryoM

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗ;·
Του κ. Θεοχάρη Δετοράκη

ΕΝΑ νέο βιβλίο κυκλοφόρη­
σε ο καθηγητής στο Πανεπιστή 
μιο Κρήτης κ. Θεοχάρης Δετο- 
ράκης την π. εβδομάδα. Την 
«Ιστορία της Κρήτης». Η συγ­
γραφή αυτή, έργο επίπονο στη 
συγγραφή και δαπανηρό ιδιαί­
τερα σήμερα στην έκδοσή του, 
είναι γραμμένο με άκραν ευθύ­
νη και τυπωμένο με την γνωστή 
καλαισθησία κι επιμέλεια που 
διακρίνει όλες τις εκδόσεις του 
πολυγραφότατου συγγραφέα.

Η ΑΪΤΗ και ακριβής αναφο­
ρά του στα γεγονότα της Κρή­
της. από τα προϊστορικά χρό­
νια μέχρι τα καθ’ ημάς, η κα­
ταγραφή και η όλη κατάταξη 
και προπαντός η αυστηρή «6ά- 
σανος» δίκην «διπλής αποστά- 
ξεως» οινόπνευμα όπως θα λέ­
γαμε ή «διπλό και τριπλό κό­
σκινο» του ιστορικού λικού ώ­
στε ν’ απαλλαγεί από κάθε 
όθνειο στοιχείο, ανακρίβειες η­
θελημένες ή όχι, παραλείψεις 
και άλλα «αμαρτήματα» που α­
ποτελούν την «Αχίλλεια πτέρ-

Ο κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

Ο επικεφαλής του Συνδυασμού 
«Ηράκλειο» ικ. Στ. Ματζαπετά- 
κης επισκέφθηκε προχθές, μετά 
από πρόσκληση των κατοίκων 
την περιοχή Παπαναστασίου.

Ο κ. Ματζαπετάκης ανέπτυξε 
το πρόγραμμα του Συνδυασμού 
και τα ειδικά προβλήματα της 
περιοχής.

Ακολούθησε διάλογος.

να» για πολλές Ιστορίες της 
Μεγαλονήσου, είναι οι κυριότε- 
ρες αρετές του νέου βιβλίου που 
μας έδωσε ο κ. Δετοράκης, να 
χαρούμε και να κοσμήσομε τις 
βιβλιοθήκες μας γιατί και σαν 
έκδοση αποτελεί κόσμημα, ό­
πως είπαμε παραπάνω.

Η ΕΚΔΟΣΗ αυτή, που θ’ ατ ο- 
τελέσει απόκτημα πραγματικό 
για κάθε Κρητικό και φίλο της 
Κρήτης — γιατί όχι και για 
κάθε Ελληνα; — τεκμηριώνε­
ται ακόμη με πλούσια βιβλιο­
γραφία δική μας και ξένη κατά 
περιόδους ταξινομημένη, ώστε 
να είναι προσιτή για τον ανα­
γνώστη και μάλιστα τον απαι­
τητικό. Γεγονός που θα την κά­
μει πηγή ιστορίας για όσους 
θα παρακινηθούνε στο μέλλον 
ν’ ασχοληθούνε με το ίδιο αντι­
κείμενο. Γιατί, όπως ξέρομε 
και είδαμε και στην Έκθεση 
Βιβλίων για την Κρήτη που ορ­
γάνωσε ο Σύλλογος Πολιτιστι-

Συνέχεια στην 4η σι&λίδ«

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΩΝ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΣΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Όπως ανακοινώθηκε από το 
Κόμμα Φιλελευθέρων, οι υποψή­
φιοι δημοτικοί σύμβουλοι του, 
στο συνδυασμό «Δημοκρατική 
Συνεργασία» που υποστηρίζει, 
θα είναι τα μέλη της Κεντρικής 
Επιτροπής κ.κ. Μαν. Δρεττάκης 
Έμπορος, εκπρόσωπος του ΟΦΗ 
στην ΕΓΤΑΕ, Γιάν. Κασαπάκης, 
Χημικός Μηχανικός και Τηλέυ. 
Τσαγκαράκης, Επιχειρηματίας.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Εκηδεύσαμε την Πέμπτη 4 Σεπτεμβρίου τον πολυαγα- 

πημένο μας σύζυγο και πατέρα

ΦΩΤΗ ΞΕΙΔΙΑΝΑΚΗ
Ευχαριστούμε θερμότατα όλους τους συγγενείς και φί­

λους, που μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας.

Σημ.: Η Οικογένεια, δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους επι­
σκέψεις.
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ΣΙΛΙΜ 1 « πατεις: >

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στην αγαπημένη μας Σοφία Γ. 
Στρατήγη που πέτυχε στο Οπτι 
κό Αθηνών, απευθύνομε θερμά 
συγχαρητήρια και της ευχόμα­
στε, ολόψυχα, καλές σπουδές.

Α.Σ. — Ε.Σ.

ΕΥΧΕΣ
Στην αγαπημένη μας ξαδέλ- 

φη Πέπη Ν. Βαλύρη, που πέρα­
σε στην Πολυτεχνική Σχολή Α­
γρονόμων - Τοπογράφων Θεσ­
σαλονίκης, ευχόμαστε καλή τύ- 
ΧΊ·

Τα εξαδέλψια της 
Τζένη - Εύη - Κυριάκος - Αλίκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρώ χρέος μου να εκφράσω 
και δημόσια άπειρες ευχαριστίες 
προς τον Σύλλογο Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου και 
την Παιδαγωγική Ακαδημία Ηρα 
κλείου, για το αίμα που είχαν 
την καλωσύνη να προφέρουν, κα 
τά το διάστημα νοσηλείας μου 
στην Κλινική «Αγιός Γεώργιος» 
μετά από διπλή και άκρως λέπτή 
χειρουργική επέμβαση.

Ηράκλειο 6-9-86 
Η ευχαριστούσα

Ελένη Απ. Σαατσάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή μας είναι όπως και 
δημοσίως εκφράσουμε τις άπει­
ρες ευχαριστίες μας προς τον 
Ιατρό - Ορθοπεδικό Δ)ντή της 
Ορθοπεδικής Κλινικής του Απολ 
λώνιου θεραπευτηρίου κ. θεοδ. 
Κανάκη ο οποίος έσωσε το παιδί 
μας Νίκο, ύστερα από σοβαρό 
τραυματισμό. Επίσης ευχαρι­
στούμε τον κ. Αντ. Ορφανό Ια­
τρό - Ορθοπεδικό, τον κ. Γεώρ 
γιο Βιτώρο, Διοικ. Δ) ντή, καθώς 
>και το προσωπικό της Κλινικής 
για το ενδιαφέρον που έδειξαν 
κατά την διάρκεια της νοσηλείας 
του.
Ευχαριστούντες ρι γονείς του: 

Τηλέμαχος και Αργυρώ
Παπαδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΑΪϊίΑΤΑΘ
ΠΑΛΛΑΣ
Τζέιμς Μποντ πράκτωρ 007 
επιχείρηση κινούμενος στόχος
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η Ελλάδα ποτέ δε χορταίνει
ΟΡΦΕΑΣ
Ανώιμαλα παιγνίδια του έρωτα
ΑΙΓΛΗ
Οι δύο αντίπαλοι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
20.000 λεύγες κάτω από τη 
θάλασσα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τα σαγόνια το υκαρχαρία No 3
ΑΜΟΡΚ ,
Κορίτσια για τσίμπημα
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Δράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας

Η μεγάλη των γιατρών σχολή
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Το φεγγάρι

* ΟΛΟ το 24ωρο:
7)9: Σ.Φ. Χατζάκη - Παπαν- 
δρουλιδάκη, 1821.
8)9: Σταματάκη Άννα, Κατε- 
χάκΊ· __
• ΑΠΟ 08.00-—24.00 :
7)9: Αποστολάκη Μαρία, Έ- 
δανς.
8)9: Καρέλλη Ευαγγελία, Κα- 
ζάνη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
7)9 Αλεξάκη Ευθαλία, Ισαύ- 
ρων.
8)9: Ξυλούρη Όλγα, Λ. Ιω­
νίας.
— Μακρυγιαννάκης Ηλίας, Α- 

βέρωφ.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
7)9: Χανιωτάκης Σωκράτης, 
Λ. Καλοκαιρινού.
— Λούτα Καλλιόπη, Λ. I κόρου. 
8)9: Κασσαπάκη Αγγέλα, Μά­
χης Κρήτης.
— Χλουβεράκης Ιωάννης, πλατ. 

Ελευθ. Βενιζέλου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

* 7 Σεπτεμβρίου:
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
— Τ. Θεραπευτήριο

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορ8)κά

Άγιος Γεώργιος Καρδ)κά
— Άγιος Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 1986

ΕΡΤ 1
12.30 Σήμερα είναι Κυριακή
1.00
1.30
2.15
2.25
3.10
3.40

Δημοτικό τραγούδι 
Αγροτική εκπομπή 
Ειδήσεις 
Λωξάντρα 
Ντοικιμαντέρ 
Χοντρός - Λιγνός

4.25 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
7.40 Στρουμφ
8.05 Αποστολή στον Αμαζόνιο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.30 Κιγ)φική βραδιά
11.40 Μουσικό πρόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
6.00 Δημοτική μουσική
5^30 Σουσάμι άνοιξε
6.00
6.15
6.40
7.20

9.10
9.40
9.30

10.05
10.50
12.00

Ειδήσεις
Γουέμπστερ ο τρομερός 
Χριστ. Κολόμβος 
Στον αστερισμό 
του Ορφέα

Ο ανθρωπάκος 
Αθλητικές εικόνες 
Ειδήσεις 
Ρεπόρτερς 
Κάζα Νόστρα 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.30
08.0b
10.00
10.05

11.30
11.45
12.05
12.40

13.00

Κυριακή 7-9-86
Δίκτυο
ίσως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
θ. Λειτουργία
Δίκτυο
Απο την εκκλησ. μας 
υμνολογία
Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυό
Ισως σας ενδιαφέρουν
Της Κρήτης μας 
τα σόρδινα

Δίκτυο

Η ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

«ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»

oiAPONOiHimmm
• ΕΚΘΕΣΗ ξενόγλωσσου βιβλίου άνοιξε στην αίθουσα του ξενοδοχείου 

«ΑΣΤΟΡΙΑ». Την οργάνωσε ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων ^ένων
Γλωσσών Ανατ. Κρήτης. Παράλληλα, χθες, έγιναν και 
δευτικές ομιλίες.

• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ με επιτυ­
χία, όπως μαθαίνω, οι πολιτιστι­
κές εκδηλώσεις τις οποίες οργα­
νώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
του Συνοικισμού Αγίας Ακκατερί 
νης Ηρακλείου. Έτσι αύριο Δευ 
τέρα 8 Σεπτεμβρίου θα γίνουν 
τα εγκαίνια της έκθεσης ξυλογλυ 
πτικής, σε ξύλο ελιάς, από τον 
ξυλογλύπτη και μέλος του Συλλό 
γου Γιώργο Τσατσάκη. Η έκθε­
ση θα διαρκέσει μέχρι 13 Σεπτεμ 
βρίου και όσοι θέλουν μπορούν 
να την επισκέπτονται ελεύθερα, 
κάθε μέρα, από 6 το απόγευμα 
μέχρι 10 το βράδυ. Οι εκδηλώσεις 
θα συνεχισθούν και θα λήξουν 
στις 20 Σεπτεμβρίου.

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα 
κλείσει η Έκθεση Βιβλίου 
για την Κρήτη, που οργανώ 
νει ο Σύλλογος Πολιτιστι­
κής Ανάπτυξης .Ηρακλείου, 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγ. Μάρκου. Μια τελευ 
ταία ευκαιρία για όσους δεν 
ιμπόρεσαν να δουν την έκθε 
ση που πραγματικά αξίζει.

• ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το τεύχος 
Σεπτεμβρίου του περιοδικού 
«Το Τέταρτο», το οποίο μεταξύ 
άλλων περιλαμβάνει και τα εξής 
θέματα: VIDEO ART, μια καινού 
ργια τέχνη, παιδί της σύγχρονης 
τεχν)γίας κι αισθητικής που ανθεί 
και στη Χώρα μας. Τόπος και ει­
κόνα, η άγνωστη Ελλάδα, αυτή

των περασμένων αιώνων, έτσι ό­
πως αποτυπώθηκε, σε κείμενα και 
χαρακτικά των ξένων περιηγη­
τών. Το πρόσωπο της ποίησης, 
όταν ο φακός εστιάζει το ανύπο­
πτο πρόσωπο των ποιητών, στο 
4ο παγκόσμιο συνέδριο ποίησης 
στην Φλωρεντία. Ειδικό ένθετο, 
για την πυρηνική ενέργεια και τις 
εναλλακτικές λύσεις.

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης της 
στήλης μου τηλεφώνησε 
χθες το πρωί μόλις μπήκα 
στο γραφείο μου: «Είπες ό­
τι θα γράφεις συνεχώς για 
τους φωτεινούς σηματοδό­
τες, μέχρι να τους ρυθμί­
σουν, φαίνεται όμως ότι ξέ 
χάσες την υπόσχεσή σου». 
Είπα μήπως σας κούρασα, 
του απάντησα. «Εμάς δεν

ενημερωτικές εκπαι-

μας κουράζεις και σε παρακα 
λώ να συνεχίσεις μέχρι να 
συγκινηθεί κανείς από τους 
αρμόδιους». Κι εγώ του έκα 
να το χατήρι.

• KAI το ανέκδοτο της στή­
λης:

—; Ποιόν άντρα θα μπορούσα 
με να αποκαλέσουμε στις μέρες 
μας ιπποτικό;

— Εκείνο Που μέσα σ' ένα γε 
μότο λεωφορείο περνάει άνετα 
μπρος από έναν κοιλιαρά, ενώ κα 
ταβάλλει απεγνωσμένες προσπά­
θειες να προσπερά’. μια γυναί­
κα, όσο αδύνατη κι αν είναι και 
αναγκάζεται να την πιάσει, να 
την σπρώξει και να κολλήσει απά 
νω της.

Φίλες και φίλοι, γειά σας
'Ισως το σημερινό σημείω­

μα είναι το τελευταίο από μέ­
να. Σας εκφράζω ειλικρινά ένα 
μεγάλο ευχαριστώ που διαβά­
σατε τα μέχρι τώρα δέκα ση­
μειώματα μου και που ανταπο- 
κριθήκατε σ’ αυτά με το να γί­
νετε μέλη, να βοηθήσετε οικο­
νομικά τη μεγάλη προσπάθεια 
που αναλάβαμε και, τέλος, με 
το να μας δώσετε την ευκαιρία 
να ανταλλάξουμε απόψεις.

Η στήλη αυτή ξεκίνησε πριν 
λίγους μήνες στο χώρο αυτό, 
που τόσο πρόθυμα μας παρα­
χώρησε η διεύθυνση της εφημε-
ρίδας «ΠΑΤΡΙΣ» και που 
άλλη μια φορά εκ μέρους 
Δ.Σ. την ευχαριστώ.

Για αρκετές εβδομάδες

του

στη

Ο Ρεπόρτερ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για την ευγενική συμμετοχή σας στο βαρύ πένθος μας 

για τον απροσδόκητο χαμό του λατρευτού μας υιού και 
αδελφού

στήλη αυτή αναδημοσιεύαμε 
κομμάτια από βιβλία που κυ­
κλοφορούσαν με θέμα τους «τα 
ζώα». Κάποια στιγμή το Δ.Σ. 
αποφάσισε να σταματήσει τις 
αναδημοσιεύσεις, για τρεις λό­
γους: α) Οι εκδότες των βι­
βλίων αυτών μας ειδοποίησαν 
να σταματήσουμε την αναδημο­
σίευση. 6) Υποκαθιστούσαμε 
τους κτηνιάτρους, δίνοντας 
συμβουλές χωρίς να έχουμε κα-

δημοσιεύουμε κάθε φορά και τα 
ονόματα όσων μας ενισχύουν. 
Απ ότο επόμενο φύλλο της ε­
φημερίδας, και πάντως όχι από 
δική μου θέληση, ίσως συνεχί­
σει τα σημειώματα κάποιος 
άλλος. Και τώρα στα δικά μας:

— Πολύ σύντομα θα σας α­
νακοινώσουμε τη λειτουργία 
της πρώτης μονάδας του κυνο- 
κομείου, κόσμημα για την πόλη ' 
του Ηρακλείου και πρότυπο για 
μίμηση έργο.

— Το πρώτο συνάλλαγμα 
που προσφέρουμε στον τόπο 
μας: Επιταγή 1.000 αγγλικών 
λιρών στερλινών, που μας έ­
στειλε ο φιλοζωικός σύλλογος 
Λονδίνου, για βοήθεια στην α­
ποπεράτωση του κυνοκομείου. 
Εδώ που τα λέμε, προσφέρουμε 
κοινωνικό έργο και εργαζόμα­
στε σοβαρά. Οι ξένοι το είδαν. 
Αξίζει τον κόπο να μας βοηθή­
σει ο καθένας.

— Η κ. Καπετανάκη τηλε­
φώνησε και πήραμε ένα σκυλί 
τραυματισμένο. Ο κτηνίατρος
κ. Γ. Παρασύρης διαπίστωσε

ΝΤΙΝΟΥ ΔΑ ΓΛΑΚΗ 
Οδοντίατρου

θερμότατα ευχα ρ ιοτούμε.

Οι γονείς: Γιάννης και Μαρία ΔαΤλάκη.
Ο αδελφός: Γεώργιος.

μιά 
στο 
όλο 
μιά

επιστημονική κατάρτιση 
θέμα, γ) Ο Σύλλογος, σ’ 
το διάστημα, δεν είχε κα- 
επαφή μαζί σας, ώστε να

κάταγμα στα δύο μπροστινά 
του πόδια και ανέλαβε τη θερα­
πεία του.

— Η κ. Παπακυρίτση μας
τηλεφώνησε επίσης ένα

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπ. Ναού του Αγ. Μηνά, βαθύ 
τατα ευχαριστεί τους παρακάτω 
δωρητές για τα ποσά που κατέθε 
σαν στη λειτουργία του συσσιτί 
ου των γερόντων της Ενορίας:

Δίδα Αννα Βέργη εις μνήμην 
μητρός της Μαρίας δρχ. 5.000.

Ιερέαν Τίτο Κα'Γσαρλή εις μνή 
μην πατρός του Δημητρίου δρχ. 
10.000

κ. Ελένη Κριτσωτάκη εις μνή 
μην συζύγου της Μηνά δρχ. 5000

ικ. Μαρία Αποστολάκη εις μνή 
μην πατρός της Μιχαήλ δρχ. 
2000

κ. Μαρία Χριστοδουλάκη εις 
μνήμην πατρός της Δημητρίου 
δρχ. 3000

κ. Γεώργιον I. Σπανάκην εις । 
μνήμην μητρός του Ασπασίας 
δρχ. 10.000

κ. Δάφνη Γ. Διαλυνά εις μνή 
μην μητρός της Μαρίας δρχ 5000

κ. Αθηνά Μαρκάκη εις μνήμην 
συζύγου της Τιμοθέου Μαρκάκη 
και γονέων αυτής Εμμανουήλ και 
Αικατερίνης δρχ. 20.000

κ. Ερατώ Αποστολίδου εις 
μνήμην Χαραλάμπους και Αικατε 
ρίνής δρχ. 3000

«. Ελευθερία χα Γ. Βασιλάκη 
εις μνήμην Γεωργίου Βασιλάκη, 
δρχ. 2000

κ. Πέλλα και Μιχαήλ Σπυριδά 
κη εις μνήμην πατρός των Εμμα 
νουήλ Μάρή δρχ. 5000

κ. Χαράλαμπον Κασσωτάκην 
υπέρ υγείας της οικογένειας του 
δρχ; 5000

κ. Ευαγγελία Γαλενιανού εις 
μνήμην του συζύγου της Ευαγγέ 
λου δρχ. 10.000

κ. Βασιλεία Πρεβελιανάκη εις 
μνήμην Γεωργίας Μπουρναζάκη, 
δρχ. 2000

κ. Κων)νο Προχεράρη ιατρό, 
εις μνήμην μητέρας του Μαρίας 
δρχ. 10.000

Οικογένεια κ. Κωνιού, εις μνή 
μην Νίκου Κωνιού δρχ. 5000

κ. Αναστάσιον και Σοφία Γαρ 
γανουράκη, εις μνήμην Νικολάου 
Μαυρακάκη δρχ. 3000

κ. Γεωργία ΔΐάΛυνά εις μνήμην

— Αγ. Ιωάννης
* 8 Σεπτεμβρίου:

— Βενιζέλειο
— Γ αληνός
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

• ΙΑΤΡΟΙ

Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κά
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ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω-Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30' 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1 — 25

— Βογιατζάκης Νίκος, παθο­
λόγος, Κορνάρου, τηλέφωνο 
224128.

— Κόπποκα - Σιτορέγκου Ορόν- 
τζα, παιδίατρος, Ιδομενέας 
- Μιλάτου 29, τηλ. 222478.

— Νικολούδης Μιχαήλ, καρδιο­
λόγος, Μ. Μουσούρου 28, τη­
λέφωνο 282866’

— Βλάσσης Γεώργιος, μαιευ­
τήρας - γυν., Κ. Λουκάρεως 
12, τηλ. 284080.

— Λίτινας Εμμανουήλ, χει- 
ρούργος, Μιλάτου 1, τηλέφ, 
283496.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
■/
• Διημερεύοντα:
— I ωάν. Σαμπροβαλάκης, Λεω­

φόρος Ικάρου.
— Παν. Μωράίτης, Λεωφ, Ικά­

ρου.
— Δημ. Σταυρουλάκης, Λεωφ.

I κάρου.
— Ιωάν. Ριτσάτος, Λεωφ. 

Μαρτύρων.
— Γρηγ. Παιδάκης, Λεωφ. 

Μαρτύρων.
— Βασ. Μεταξάς, Λεωφ. 

Μαρτύρων.

62

62

62

ανηψιού της Ανιών. Σμυρνάκη 
δρχ. 3000 I

Οικογένεια κ. Γιάννη Παπυρά- 
κη Ψυχιάτρου εις μνήμην Καλλιό 
πης Σμυρνάκη δρχ. 3000.

Ηράκλειο 5-9-86

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Καλλέργης του 
Βασιλείου και της Αγάπης το γέ 
νος Βρέντζου που γεννήθηκε στα 
Ανώγεια Μυλοποτάμου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ελευ 
θεριά Στειακάκη του Εμμαν. και 
της Ζαχαρένιας το γένος Βακωνά 
κη που γεννήθηκε στο Αμύγδα 
λο Μονοφ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

— Βασ. Γιαννούδης, Λεωφόρος 
Κνωσού.

— Σταύρος Τζίκας, Λεωφ. Κνω­
σού.

— Ελισ. Κουκουράκη, Λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, Λεω­
φόρος Ολύμπου.

— Γεώργ. Τυμπακιανάκης, Λ, 
Θερίσου.

— Κων. Βιστάκης, Γάζι.
• Διανυκτερώοντα:;
— Ιωάν. Ριτσάτος, Λεωφ. 62 

Μαρτύρων,
— Εμμ. Στοιυρουλάκης, Λεωφ. 

Εθν. Αντίστασης.
— Ελισ. Κουκουράκη, Λεωφό­

ρος Κνωσού.
• Διανυκτερεύοντα 8)9)88
— Εμμ. Καραπιδάκης, Λεωφ, 

62 Μαρτύρων.
— Ιωάν. Περδικογιάννης, Λεω­

φόρος Ικάρου.
— Λάμπ. Αλατσαθιανός, Λεω­

φόρος Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ί
« ΠΑΛΛΑΣ » ]

Αρχιμήδους 8 (όπισθεν Καπετανόκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 J
ΤΖΕΙΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣΗ νέα θεαματική περιπέτεια του θρυλικού πράκτωρα ] 
■ παραγωγής 1986 με τον μοναδικό Ρότζερ Μουρ

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΟΤΕ ΔΕ ΧΟΡΤΑΙΝΕΙ

Με το Θανάση Βέγγο

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΑΝΩΜΑΛΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250306 

ΟΙ ΔΥΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
Ομάρ Σαρίφ, Τζέημς Κόμπαρτ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

20.000 ΛΕΥΓΕΣ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ
Η μεγαλύτερη επιτυχία του Ιουλίου Βερν με τους Κερκ Ντάγ 

κλας και Τζαίημς Μέισον.

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ Να 3
Με δράση, αγωνία, τρόμο

« ΑΜΟΡΕ»
Ν, Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΓΙΑ ΤΣΙΜΠΗΜΑ
Φιλίνη, Ηλιόπουλος, Ιωακειμίδης

0ΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ- 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΔΡΑΚΟΣ No 4 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ 
Στάθης Ψάλτης, Σ. Αλιμπέρτη

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΧΟΛΗ
Με τον Αλαν Αρκιν

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30 
π.μ. και 5—S μ.μ., Πλατ. 
Κορνάρου 31, τηλ. 243- 
490.

— Αφοί Κάργατζη, Λεωφ. Ικά- 
ρου.

— Παν. Πανέρας, Λεωφ. Θερί­
σου.
★ 8)9)8)6

— Μεσαριτάίκης - Κολυβάκης, 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων.

— Γ. - Ε. Φεμελής, Λεωφ. Καλ­
λιθέας.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 
ταφέρεταΐ στην Πλ. Κο­
ρνάρου (ίεπί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και είναι πάρα πολύ δύσκολο να συνέλθουμε από το 

βαρύ και αβάσταχτο χτύπημα που δεχτήκαμε από το χαμό 
του πολυαγαπημένου μας αδελφού

ΓΙΑΝΝΗ ΠΙΤΣΟΥΛΗ
α.ισθανσμαστε επιταχτική την ανάγκη να ευχαριστήσουμε 
όλο τον κόσμο που μας συμορραστάθηικε και συμπαραστέ­
κεται στις δύσκολες μας στιγμές.

Ευχαριστούμε όλους τους γιατρούς και το νοσηλευτικό 
και λοιπό προσωπικό του Βενιζελείου Νοσοκομείου, της Α- 
θηναΊ'κής Κλινικής και Διαγνωστικού - θεραπευτικού Ιν­
στιτούτου ΜΕΤΑΞΑ. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε την Δ)σα του 
Ινστιτούτου ΜΕΤΑΞΑ κ. Κομποράκη, τον Δ)ντή Παθολο­
γικού κ. Κοσμίδη, τους Καθηγητάς κ.κ. Τούντα, Παπαβα- 
σιλείου, Πετρόπουλο, τους γιατρούς κ.κ. Πάπα Γωάννου, 
Καραβέλη, Σπανάκη, Γωνισνάκη, Κόμη, Μόραλη και Μα- 
λιαράκη.

Τέλος, από τα βάθη της καρδιάς μας ευχαριστούμε όλο το 
προσωπικό του ΤΕΙ Ηρακλείου και ιδιαίτερα τον Πρόεδρο 
κ. Βαρδή, τον Αντιπρόεδρο κ. Σμυρνάκη, τον Δ)ντή Σ.Δ.Ο. 
κ. Γωνιωτάκη, τους ΠροΊ'σταμένους Τμημάτων ΣΔΟ κ.κ. 
Παπάζογλου, Κοκκινάκη, Φραγκούλη, τον Γεν. Γραμματέα 
κ. Γκαλανάκη, για τις υπηρεσιακές διευκολύνσεις που μας 
παρείχαν για να βρισκόμαστε στο πλάι του αδελφού μας μέ­
χρι την τελευταία του στιγμή.

Οι Ευχαριστούντες:
Μανώλης και Βαγγελιώ Κομποράκη

| ΠΡΟΣΟΧΗ |
Εσείς που τελειώσατε το Λύκειο και τις Στρατιωτικές σας

Ή υποχρεώσεις. Που είσθε δραστήριοι και φιλόδοξοι. Που Γ
σας αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις και η ιδιωτική πρωτοβου I*

S λία. Που σας αρέσει η άνετη οικονομική ζωή και να αμοί- 
βεστε ανάλογα με τη δουλειά σας, S

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ
Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ»

θα σας εκπαιδεύσει σωστά και θα σας δώσει τα εφόδια να 
πετύχετε αυτό που θέλετε. Πληροφορίες για προσωπική 
συνάντηση στο τηλ. 227815 κ. ΚαλαΊ'τζάκη.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

«ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΩΛΕΙΑ»

20 ΧΡΟΝΙΑ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ

Οι εγγραφές συνεχίζονται.
η । V ' X t J' Κ 6 1

Ώρες λειτουργίας 06,30 — 14,30’

Απογευματινά Τμήματα.

Τηλ. 236-898

■

τον γνωρίσετε.
Τότε το Δ.Σ. αποφάσισε να 

αναλάβω εγώ τη στήλη αυτή α) 
γιατί έχω πείρα, αφού επί 6 
χρόνια ήμουν εκδότης και διευ­
θυντής της μηνιαίας εφημερί­
δας του Μόντρεαλ «ΠΑΡΟΙΚΙΑ- 
ΚΑ ΝΕΑ», 6) γιατί έχω μια 
επαγγελματική κάρτα δημοσιο­
γράφου και εκδότη του Υπουρ­
γείου Τύπου Κεμπέκ - Καναδά, 
γ) γιατί επί δύο πανεπιστη­
μιακά έτη παρακολούθησα μα­
θήματα δημοσιογραφίας στο 
Πανεπιστήμιο CONCORDIA ό­
που φοιτούσα και δ) γιατί 
γνωρίζω τα προβλήματα και 
τις δραστηριότητες του Συλ­
λόγου καλύτερα από κάθε άλ­
λον. Ετέθη φυσικά η προϋπόθε-
ση ότι θα
μ

Σ

όνο με
ασχοληθώ 
τις δ ρ α-

τηριότητες του 
υ λ λ ό γ ου.
Πραγματικά, από το πρώτο

σημείωμα η στήλη πήρε ζωή.
Πολλά τηλεφωνήματα, νέα 
λη, οικονομική βοήθεια, 
προπαντός διαφάνεια στα 
κονομικά του Συλλόγου

μέ- 
και
οι- 

και
προβολή των καθημερινών προ­
βλημάτων που αντιμετωπίζου­
με, πράγμα που δε συμβαίνει 
σε κανένα άλλο σύλλογο. ΓΓ 
αυτή την οικονομική διαφάνεια

τραυματισμένο σκυλί. Το ζώο, 
όπως διαπίστωσε ο κτηνία­
τρος, βρισκόταν στην κατάστα­
ση αυτή περισσότερο από 6 μή­
νες και κανένας δεν βρέθηκε να 
το βοηθήσει. Έγινε ευθανασία. 
ΛΙΓΗ ΑΝΘΡΩΠΙΑ ΒΡΕ ΠΑΙ­
ΔΙΑ!

Και να έχεις από πάνω και 
το Διοικητή της ΣΕΑΠ ταξίαρ- 
χο κ. Ζωζωνάκη να μας τηλε­
φωνεί και να μας λέει ότι αν 
δεν ξέρουμε να κάνουμε καλά το 
ΧΟΜΠΥ μας να μην το κάνου­
με. Ήταν ένα από τα απαιτη­
τικά και καθόλου ευγενικά τη­
λεφωνήματα.

— Παρακαλώ τον κύριο που 
μου τηλεφώνησε και πήρε ένα 
σκυλί για φύλακα να επικοινω­
νήσει μαζί μου στο 235.183 
για να του δώσω στοιχεία του 
ζώου (όνομα, εμβόλια, χάπια). 
Ευχαριστώ που με διαβάσατε

Ν. Τ. 

------Κάποιος πήρε ένα σκυλί από 
το κυνοκομείο, χωρίς να μας 
ρωτήσει. Τσ σκυλί αυτό ανήκει 
στην κ. Αριστέα, τηλ. 282870, 
που το άφησε προσωρινά, για­
τί η ίδια εγχειρίστηκε. Το ζώο 
αυτό είναι η μοναδική της συν­
τροφιά. Παρακαλούμε τον κύριο 
που το πήρε να το επιστρέφει, 
και να διαλέξει όποιο άλλο σκυ­
λί του κυνοκομείου του αρέσει. *

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΤΣΟΥΛΗΣ
Στρατολάτη φίλε μου, έφυ­

γες. Δεν σου δέσαμε τα πόδια μ' 
αλυσσίδες για να μπορέσουμε να 
σε κρατήσουμε κοντά μας. Ούτε 
τα χέρια σου κρατήσαμε σφιχτά, 
θεέ μου, πόσο μικρή η δύναμή 
μας.,

Σύντομο το πέρασμά μας από 
τη ζωή. Και το δικό σου πέρα­
σμα πιο σύντομο από τα σύντο­
μα.

Στα 32 σου καλοκαίρια πήρες 
κουρασμένα το δρόμο για το μα­
κρινό, ατελεύτητο ταξίδι. Το τα­
ξίδι πσυ δεν έχει γυρισμό.

Κι εμείς, αγαπημένε μας φίλε, 
μαζεμένοι γύρω σου, χαμένοι στο 
πέλαγος μιας αβάσταχτης οδύ­
νης, κάπου μεταξύ φθοράς και 
αφθαρσίας, αποσβολωμένοι ν' 
αναρωτιώμαστε: «Γιατί; Γιατί να 
φύγεις από δίπλα μας τόσο νω­
ρίς; Σε τι έφταιξες;»

Γιάννη φίλε μας, στο καλό! Ε­
κεί πσυ πας να βρεις μια απέραν 
τη θάλασσα, μια ήρεμη θάλασ­
σα. Μια βάρκα. Το καλάμι σου. 
Αμέτρητα ψάρια. Ψάρευε γαλή­
νια. Κάποτε, θα βρεθούμε. Κοινή 
και η μοίρα, και το τέλος. Ψά-

ρεύε γαλήνια. Όπως στα νότια 
παράλια, θα ξανακάτσουιμε μαζί 
να φάμε.

Γιάννη φίλε μας, στο καλό! Μα 
ζί δεν θα κουβεντιάσουμε άλλη 
φορά. Δεν θα ξαναπούμε ούτε 
για την ομάδα μας, ούτε για τα 
προβλήματά μας, για τίποτε, θα 
χαιρόμαστε, όμως, στις ευτυχι­
σμένες στιγμές γιατί θα είμαστε 
βέβαιοι ότι, η ψυχή σου, θα α- 
γάλλιάζει.

Γιάννη φίλε μας, στο καλό! Το 
γραφείο σου θα μείνει ανέπαφο. 
Οι σημειώσεις σου θα μας κρα­
τούν ζωντανή την μνήμη σου.

Δεν ξέρω τί άλλο να πω, φίλε 
μου. Ήθελα να σ’ αποχαιρετήσω 
στην εκκλησία. Όμως, ήμουν μα­
ζί σου, συντροφιά σου, στο τα­
ξίδι σου. Η θέα του άψυχου 
κορμιού σου, κάτω από τα λου­
λούδια, μου πήρε κάθε δύναμη..

Σου εύχομαι και για όλους 
τους συνάδελφους.

Το χώμα που σε σκέπασε νάναι 
ελαφρύ.

Ο ύπνος σου γαλήνιος. Και η 
μνήμη σου αιώνια.

θεοδόσης Βροντάκης

3»

3 ΖΠΟΥΔΑΜ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ λ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ Α.Ε

με τις μοναδικές εγκαταοτασε ις

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροφος Β80064Oy

ϊΛΜΜΙΛΙΛΛΛ*·**»*. ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο

και την ετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο 1

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

Η Επαγγελματική Σχολή Προγραμματιστών

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
«ΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΤΑΥΡ. ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Ετών 7.7

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου στις 10 π.μ. Οικία: 
χωριό Πετροκέφαλο. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία Παναγίας Πετροκέφαλου. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία Χαριτάκη, Δημήτριος και 
Μαρία Μανιαδή. Πολέμια χα Σοφ. Φλουρή, Γεώργ.ος κα. 
Ευτυχία Ναθενα, Στέφανος και Ελένη Καστρινάκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαός και Ελένη Χαριτάκη, Νικόλ. καίΣτυ 
λιανή Κωνσταντινίδη, Γεώργιος κα! Μαρία Χαριτάκη, Σό­
φια χα Αντ. Χαριτάκη, Ελπινίκη χα Ιωάν. Πατελάρου.
Τα εγγονια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση Λεωφορείου από το Πρακτορείο Χανιώ- 
πορτας σήμερα Κυριακή ώρα 9 π.μ. για το χωριό Πετρο- 
κεφαλο. Λ r

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.1—15



Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου 1986 «ΠΑΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΑΑ 3

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ συρώμε- 
νο pc μηχανή ιντόιτς Τζό HP 
και 30θ ποδιά αεροουμπιεστή 
οπό γενική επι σκευή (αοούλευ- 
το ακόμα). .Σε τιμή. ευκαΊρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280002, γρα­
φείο εργολάβου Κωνσταντινίδη 
- (Π 943) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο με 60 
μούρέλα, 3 χιλ. από το κέντρο 
του Ηρακλείου. Τιμή 2.000.000. 
Πληροφορίες τηλ. 258017.

(Π942)· 1—^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 T.L. 
Γίληροφορίες τηλέφ. Δευτέρα 
242705, 6.30 — 10 μ.μ.

(Π 941) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ ωραίο διαμέ­
ρισμα με 1.500.000 δρχ. και με 
τραπεζικό δάνειο 1 δετούς λήξε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος γ,καρσονιέ- 
ρα 24 τ.μ. στην Αθήνα, Καβά- 
φη 9, Πατήσια, δίπλα στη στά­
ση του ηλεκτρικού « Αγιος Ε­
λευθέριος». Τηλ. 289255. Τιμή 
ευκαιρίας.

(Π 891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελατόφυΤο πλησίον 
δεξαμενής Πάπα Τίτου ως οι­
κόπεδο εκτάσεως 2.300 τ.μ., κα­
τάλληλο για εγκατάσταση βιο­
μηχανίας. Τηλ. 228862.

(Π 889) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχειρή­
σεως PUB 33, Λιμήν Χερσονή-
σου. Πληροφορίες τη.
22821.

(Π 876)

0897—

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Με- 
λισσείδη. Πληροφορίες τηλέφ.
226172.

(Π 880) 1—10

ΗΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
305 και για πολυτέκνους σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 226230.' ΔΙΑΦΟΡΑ

fo,

(Π 832) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς να 
προσέχει ηλικιωμένη κυρία. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφωνο

ως. Πληροφορίες τηλ.
— 287992 — 238139.

(Π 940).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο

283150

1—5
4,5 πε-

ρίπου στρεμμάτων εις περιοχή 
Μέσα Καρτεράς. Πληροφορίες 
τηλ. 221185 - 283502 . 242483.

(Π 939) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό τύπου ΖΑΖ, μοντέλο ’77, με 
αλλαγμένο κινητήρα της Φολξ 
Βάγκεν. Ηλεγμένο πρόσφατα α­
πό το ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατά­
σταση, ιαπό πρώτο χέρι, τιμή 
300.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φοξβά- 
γκ,εν σκαραβαίος. Πληροφορίες 
Κονδυλάκη 21 (κ. Χαριτάκης), 
τηλ. 225514.

(Π 879) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί­
σου ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
3όροφη με ημιυπόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με'οικόπεδο παρα­
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253485 - 253530.

(Π 905) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος επιβατικό 
μάρκας «Πέργκιν» Αγγλίας, μή. 
κος 10,70, μηχανή 52 HP και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0275)22035, κ. Δημήτριο 
Χωριήτη, Ικαρία, απογευματινές 
ώρες.

(Π 860) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κορυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απο­
γευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτσποδήλότο SU­
ZUKI 50 CC. Πληροφορίες τηλ.
228667 ή 226172.

( Π 881) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
SS - 20, μοντέλο '79, δραχμές 
250.000. Τηλ. 251123, ώρες γρα
φείου, κ Γιάννη. 

(Π 882) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάκι Μετόχι εκτός 
σχεδίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
285874, από 9—12 π.μ. και 5— 
7 μ.μ.

(Π 883) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό βίντεο NA­
TIONAL (NV- 100;, κάμερα 
NATIONAL WV . 3030 Ν και AC 
ADAPTON NV - Bl 1. Πληροφο- 
ρίες τηλ. 226314, οπό 9.00 —

(Π 864) 1—15

22.00.
(Π 912 ) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
202 σε τιμή 
φορίες τηλ.

(Π 911)

αυτοκίνητο BMW 
ευκαιρίας. Πληρο- 
251053.

1—5
252060 απόγευμα 
πρωί.

(Π 938)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 
ματιών με κουζίνα·

και 227694

κυρίων δω- 
και λουτρό

εξωτερικά και ο αέρας. Πληρο­
φορίες τηλ. 226690.

(Π 934) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Π ΩΛ Ο Υ ΝΤΑ1: 1) Επ ι β α τ ηγό
αυτοκίνητο LADA 1200 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. 2) Φορτη­
γό αυτοκίνητο· πετρέλαιο ανα­
τρεπόμενο ωφέλ. φορτίου 2440 
τόν. Έχει εμπορική άδεια. Και 
τσ δύο αυτοκίνητα ελέγχθηκαν 
•από το ΚΤΕΟ πρόσφατα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223562 - 224031 
όλες τις ώρες με προτίμηση τις 
βριαδυνές.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 GLS 1.600 
ΚΈ., μοντέλο '80, πρώτο χέρι, 
χιλιόμετρα 115.000, σχεδόν και- 
•νούργιο. Πωλείται μόνο μετρη- 
τοίς 2,5 εκατομμύρια·. Τηλέφ. 
230866.

(Π 884) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άρτια οικόποδα 
των 4.000 M2 στον Ανισαρά 
Χερσονήσου. Πληροφορίες ΙΟ­
Ι π.μ. και· 6-9 μ.μ., κ. Αντώνη 
τηβ. 223694.

(Π 874) 1—6
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
την ΠανεπιισΤημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.200 
μ. επί της κεντρικής οδού Ηρα­
κλείου - Σταυρακίων και σε au 
πόσταση τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπί'στημιακή Κλινι­
κή, αμφιθεατρικό, με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο., κατάλληλο γιο 
κατοικία. Τηλ. 251423.

(Π 919) 1—12

(Π 937) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 25ΟΕ, 
(μοντέλο '85, σε αρίστη· κατά­
σταση. 250.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 224023.

(Π 906) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικόπεδο 650 Τ.μ. 
έναντι του κάμπινγκ Ηράκλειο 
κοντά σίτο CRETA BEACH σε 
σε συζητήσιμη τιμή. Τηλέφωνα
250842 — 225410.

(Π 935) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΠΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΠΑΓΩΤΑ - ΝΤΌΝΑΤΣ κ.λ.π. 
ιπιίισω απ|ό «Αστόριια», έναντι 
DISCO PATRER «ΜΑ'ΊΆΜΙ». 
•Πληροφορίες εντός μετά τις 7 
μ.μ. — 3.

(Π 894) 1—6
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1'50 τ.μ. 
■εξ αδιανέμητου, στην Αλικαρ­
νασσό, εντός σχεδίου μ·ε δρό­
μο, Πληροφορίες τηλ. 287837.

(Π 893) 1—3

228897.
(Π 873) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λύ ωραία, κεντρικά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287992 και βράδυ 
238139.

(Π 872) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒΑΓιΚΕΝ 
’79 μοντέλο, με 50.000 χιλιόμε­
τρα. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλέφ. 
255591 (5 μ.μ.)..

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 ΑΒΑ 
RTH 1050 GL σε αρίστη ' 
κατάσταση και εξτρα ζάν 
τες αλουμινίου, μοντ. 79. 
Τιμή 700.000. Πληροφ. 
τηλ. 225725 κ. Μανόλη, 
από 09.00—14.00.

(Π887) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός ) 
Κομμωτήρίου λόγω αναχω ί 
ρήσεως. Πληροφ. Λ. Κα- ' 
λοκαιρινού 204, ώρες κομ 
μωτηρίου.

(Π899) 1—4 )

— τ—· . ν

Advanced Computer Technology Ltd.
Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε Π Ε
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Για ΜΜΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλού επιπέδου.
• ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 

λειτουργιών και πολυπρογράμματισμού, εισαγό- 
μενα κατ' ευθείαν από ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ ανταλλακτικά και πληρη τοπική υποστήριξή.
® ΜΕ το λειτουργικό σύστημα UNIX.
• ΜΕ 15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 

και εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων 
συστημάτων.

ο ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

® ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 2. 
300 τ.μ·. στον κάμπο Σιλάμου. 
Τηλέφ. 234470 και 232802, κ. 
Στέλλα Λειβαδίτη.

(Π 869) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
•περιοχή Καρτερού στη. θέση Α­
γία· Φωτεινή, με άδεια οικοδο­
μής. Τηλ. 286900 — 288785 — 
281233.

(Π 917) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 1300 και για πολυτέκνους 
σε τιμή ιευκαιρίιας, Τηλ. 226230.

(Π 831) 1—10
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ακί­
νητο 15 χιλ. από το Ηράκλειο. 
Απΐοιτελ®ίτα·ΐ' από ισόγειο· κτ'ί- 
ισμα 250 τ.μ. και ανώγειο κα­
τοικία επιπλωμένη και πλήρως 
εξοπλισμένη 100 τ.μ. με ο·ι·κό- 
πιέδοι 4.000 τ.μ. Τιμή 50.000. 
000 δρχ •Πληροφορίες Τηλέφω­
νο 250379’ 6—8 μμ.

(Π 886) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αγοράς μεγα. 
λυτέρων πωλούνται δύο αυτό- 
κινητά πολύ προσεγμένα·. 1) 
TOYOTA CELLICA 1600, 2) FI­
AT 125 S'RECIAL. Δεκτός έλεγ­
χος. Μεσίτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 235136, από 8 π.μ. — 
5 μ.μ·.

(ΙΠ 890) 1—ΊΟ
ΠΡΟΣΟΧΗ: Επαγγελματικό ψυ- 
γβίο σχεδόν αχρησηιοποίητο 
πωλείται καθώς και ζυγός 18 κι­
λών. Μεγάλη ευκαιρία, προλά­
βετε. Τηλ. 255073, από 9—2 
και 4—10 μ.μ.

(Π 888)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
•μικρότερο ταχύπλοο σκάφος
ΚΡΙΣ - ΚΡΑΦΤ «CONQUEU- 
ROR» Α ΕΛΛΑΣ με μηχανή 115 
HP JONSON σε καινουργή κα­
τάσταση. Πληροφορίες κ. ΔΗ- 
ΜΗΤΡΗ ΝΙΚΟΛΟΥΖΟ, τηλέφω­
νο 224569 (8—12 μ.μ.).

(Π 926) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
εντός του νέου σχεδίου, αυτο­
τελές, μεταξύ γηπέδου ΠΟΑ και 
Λεωφ. Ιωνίας. Τιμή 3.200.000

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκον 
,στον Λιόδη Ιωάννη. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως τηλεφω­
νήσει στο 237372.

1—1
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα. Τη­
λέφωνο 282908, ώρες 9—<1.1 π. 
μ. και 7—9 μ.μ.

1—7

288750.
(Ζ 251) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για να ερ- 
γασθεί σε σουβλατζίδ.ικο στην 
Εθν. Αντιστάσεως 87. Πληρο­
φορίες εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283900 — 284944.

(Ζ 242) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ψιλικών αντιπροσωπειών 
έχων δίπλωμα οδηγήσεως, με 
πέίρα σε πωλήσεις. θα προτι­
μηθεί ο έχων Ι.Χ, αυτοκίνητο. 
Πενθήμερος εργασία, ποσοστά. 
Μύσσωνος 12, τηλ. 225652.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαραονιέρα πο 
λ’υτελούς κατασκευής μόνο για 
φοιτητές στην περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου, τηλ. 253263, Κυ- 
ρική 11—2 και 5—7 και από

(Ζ 244) 1—6

(Ζ 243) ί—3

όλο. Μονάχα γι,α 
δα. Πληροφορίες

(Π 924)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)

μια εβδομά- 
τηλ. 243566.

1—2
ΗμιΊ'σόγειοι

(Δ 889)

ι2άρι στην περιοχή Κριτζά 33 
τ.μ., φωτεινότατο, σε καλή τι­
μή. 2) ΗμιΤσόγείο 3άρι στην 
ίδια περιοχή TOO τ.ιμ.. 3) Ηιμι- 
υπόγειο 3άρι πίσω από το Ερ­
γατικό Κέντρο 90 τ.μ. μ·ε απο­
θήκη 11 τ.μ. 4) Οικόπεδα εκτός 
σχεδίου σταυ Κορώνη 350 M2 
σε χαμηλή τιμή. 5) Οικόπεδο 
εντός σχεδίου στην ΑΝΑΛΗΨΗ 
68 τ.μ. Πληροφορίες: Μεσιτικό 
Γραφείο ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΉΣΙΛ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος έως 30 ετών, α­
πόφοιτος Λυκείου ή Ανωτέρας 
’Σχολής, διαθετών Ι.Χ. αυτοκί­
νητο για να αναλάιβει την ορ­
γάνωση και διεύθυνση,του τμή­
ματος πωλήσεων νέας επιχειρή- 
ισεως (εργοστάσιο πλαστικών). 
Μισθός και ποσοστά ικανοποι­
ητικά. Τηλ. 250842 από 20—22 
μ·μ^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα. ’Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας διαθέτοντας τα 
είδη μας σε γνωστούς σας. Δια­
θέτουμε: Κοσιμήματο, δερμάτι. 
να, πλεκτά, εσώρουχα· (ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά),. νυκτι- 
ικιά, πιζάμες, μπουρνούζια κλπ. 
Μεγάλες προμήθειες, πολλά δώ­
ρα. Πληροφορίες τηλ. 242864

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετερία «BLUE BIRDS», οδός 
25 Αυγούστου, αρ. 12, (απένα­
ντι από την ταβέρνα «Τα Ψά­
ρια»). Πληροφορίες εντός.

(Ζ 188) 1—6
Α.Ε. ΖΗ1Α βοηθό λογιοτου όε- 
σποινΐδα ή κυρίά σε βιβλία Δ' 
κατήγορίας. θα προτιμηθούν όι 
έχουσες πτυχία ανώτατης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

(Ζ41) 15
— 286641.

(Ζ 247) 1—10

τηλ. 243566. 
(Π 925) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μ'ερσεντές» 
123,. ολόκληρο και· μισό, OREL 
RECORD ΤΑΞΙ. Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2—4 και
9—12 βράδυ. 

(Π 923) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται δυάρι η- 
μι'υίπόιγεισ εις πρσνομιούχον 
•περιοχήν Αιμίλιου, με κουζίνα,
λουτρό και αποθήικη. Όλο· 
προσόψεως με ανεξάρτητη 
σοδο, κατάλληλο για μικρή 
κογένεια ή φοιτητές ή και

ειπί 
εί-
οι- 
για

επαγγελματική στέγη. Πληροφο. 
■ ρίες τηλ. 222533.

1—3 
ΖΗΤΩ διαμέρισμα ή σπίτι σε 
ήσυχη περιοχή μέσα στο Ηρά­
κλειο· ή λίγο· έξω από το Ηρά­
κλειο·, με προτίμηση ,τριών "έ- 
χρι έξι δωματίων. Τηλ. 221103 
Δευτέρα - Παρασκευή από 9-5.

(Ζ277) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί υδραυλικοί γι·α εργατικές 
·κατοικί·ες στο Γάζι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251931 από 5—7 μ.μ. 
και στο εργοτάξιο ταυ Γαζιού 
τις εργάσιμες ώρες, κ. Μήλιο.

(Ζ276) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 12 - 15 ετών 
για να εργαισθεί σε είδη χειρο­
τεχνίας. Τηλ. 226170.

(Ζ275) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο στη Σταλίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 . 22486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό γιο μόνι­
μη απιασχόλησηι, φανοποιός και· 
βαφέας αυτοκινήτων ή πωλεί­
ται η επιχείρηιση με πελατεία' 
εξαισφαλισμένη. Τηλ. 230517 — 
251179.

(Ζ248) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια PUB «ΕΛΛΗ». Πλη- 
ιροφορίες Σμύρνης 4, έναντι ξε. 
νοδοχείου «Μεντίτεράνεαν» με-β

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια κλασικού 
μπαλέτου για Σχολή Χορού. Τη­
λέφωνα 253842 — 232842.

(Ε 20) 1—2 ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με κοινή κοινή κουζί­
να και λουτρό για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδό Ελλησπό­
ντου 9 (ΠατέλλεφΙ Πλήροφο- 
ρίές τηλ. 226690.

(Ε11) ' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφά- 
νετας 35 M2 με α’ύΧή 25 M2, κα­
τάλληλος για κατάστημα, γρα­
φείο ή αποθήκη,* στην Βάρνης 
38, θέρίσσος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250290.

(Ε16) 1—5

(Ζ 218) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ένας μηχανι­
κός αυτόκινήτων και 2) Ένας

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με λουτρό. Πληροφορίες 
τηλ. 282411 — 222641.

(£19) 1—3
βοήιθ,ός. Πληιροφαρίες τηλέφω- ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με
να 238644 — 232451.

(Ζ 223) 1-«
ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ - ΜΠΑΡΜΑΝ ζη­
τούνται για Χερσόνησο. Τηλέφ.

μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφωνο 
281882, από 09=00 — 12.00.

(Ε 13) 1—5

.(Π9212) . 1—5 (Ζ 278)

τά τις 5 μ.μ. 
(Ζ 249) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για 
•πρωινή εργασία και κοπέλα· για· 
•βραδυνή εργασία. Καφετέρια 
«ELLiTE», Λεωφ. Ικάρου· 190,
τηλ. 227190.

(Ζ 245) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης γιο πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για
βενζινάδικο. 
250883.

(Ζ 240) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τες άνω των

Πληροφορίες τηλ.

1—10 
ανειδίκευτοι εργά- 
25 ετών για συνε-

0897 . 22632.
(Ζ 217) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες, το- 
ποθέτες μάστορο. κα ιβοηθοί. 
Πληροφορίες τηλ. 251850, από
7 π.μ. — 10 

(Ζ 215)
π.μ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι­
κής από τα φροντιστήρια ΓΑ.
ΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 285582. 

(Ζ 202) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισιμα· 2 
•κυρίων δωματίων με μικρή κου­
ζίνα και λουτρό κατά προτίμη­
ση για σοβαρό κύριο· - κύρια1 ή 
ζεύγος. Πληροφορίες οδός Γορ- 
γολα'ί'νη οριθ. 4, Καμαράκι, κ. 
Μαρία Κυριακάκη.

(·Ε 14) 1—2
ENO IΚIAZC ΝΤΑΙ επ ιπλωμ ένα 
δωμάτια με ατομτκιό λουτρό, 
κεντρική θέρμανση, και με τη­
λέφωνο. Πληροφορίϊς τηλέφω-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό NISSAN CA 
MPAL ψυγείο 21)2 τον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285513.

(Π 920) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα Τ50 M2 γω- 
νιακό στο χωριό Γάζι, με άδεια
οικοδομής.

(Π 921)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφόριίιες από 
τηλ. 251133.

1—2
φορτηγάκι μισού

τόνναυ ΚΑΜΑΣΤΕΡ 1300 CC 
και μία· κλούβα· MllTSUBilSHll 
300 L. Πληροφορίες τηλέφωνο
288634.

(ιΠ916) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαστήριο (ODEL 700 ΜΑ). 
Πληροφορίες τηλέφ. 282880 —
283930 — 284580.

(Π 915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΙΕΖΩ 305, μοντέλο 
'80, χρώματος κόκκινο, κατά- 
σταιση αρίστη. Τιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 233.021, οπό 9—9 μ.μ.

(Π913) 1—6

•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια· από ξύλο, 
•κρύσταλλο και καθρέπτη, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ, 
223339.

(Π 918) Ju-e
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο αυ­
τόματο πλυντήριο αυτοκινήτων 
σε αρίστη κατάσταση. Πληροι- 
φορίες τηλ. 227372.

(Π 910)

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία σερβιτόρος και 
λαντζέρισσα. Μισθός ικανοποι­
ητικός. Πληροφορίες τηλέφωνο· 
221531 ή αυτοπροσώπως.

(Ζ280) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για 
να· αναλάβει όλες τις δουλειές 
ταυ· σπιτιού. Συστάσεις απαραί­
τητες. Μ.σθός καλός, εργασία 
5 ημερών. Τηλέφ. 282686 — 
286688.

(Ζ281) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ πολιτικού 
/μηχανικού που· ασχολείται με 
δηαόσια έργα· ζητεί υπάλληλο 
γραφείου με γνώσεις Η)Υ IBM 
•και γραφομηχανής. Ωράριο πρωί 
- απόγευμα, Τηλ. 226670.

χή απαισχόληιση. Τηλ. 821268— 
821332.

(Ζ 238) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε 
καφετέρια . SNAOK. Τηλέφων 
241322.

(Ζ239) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωινή κιαι 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια «ΚΡ1 - ΚΡΙ», Εθν. Α. 
ντιστάσεως 99, τηλ. 228354 — 
220757.

(Ζ 117) 1—10

(Ζ 282) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαιση ε-
πΊπλωμέ να δ ιαμ ερίσμ α τα και
βίλες για τη νέα τουριστική πε­
ρίοδο. 1987. IAN TGURS. τηλ.
289171.

(Ζ 2179)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μόνιμη 
εργασία. Τηλ. 244.338.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο ξενο­
δοχείο «Πανόραμα» στη Στα- 
λίδα - Μαλλιών. Τηλέφ. 0897- 
31647, κ. Χατζάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου^. Πληροφορίες 
τηλ. 239021.

(Ζ 191) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία Ε- 
τοΐμων Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
Γαζώτριες και πρεσαδόροι. Πλη­
ροφορίες τηλ.: 251802, 242939.

(Ζ 250) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία δια να συγκα­
τοικήσει· μέ ηλικιωμένη και υ­
γιή που μένει μόνη και να την 
βοηθά στις δουλειές του σιρι­
τιού. Συστάσεις απαραίτητες. 
Τηλ. 280314.

(Ζ241) 1—5

ΜΑΘΗΜΑίΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γερμανικών ανά 
ένα άτομο ή ομάδα δύο ατό­
μων από Γερμανό με βάση το 
σύστημα του GOETHE INSTI- 
TUT Αθηνών. 1.500 δρχ. η, ώ­
ρα. Τηλ. 235948 καθημερινά 9 
το βράδυ.

(!Μ739) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κοινωνική Λει­
τουργός παραιδίΐδείι μιαθήμάτσ 

•σε παιδιά ο' και β' Δημοτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 258140, από 
11.00 — 13.00 και 19.00—21.00

('Μ' 738) ,ΐι—2
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα και αποδοτικό- 
τητα διδάσκει σε γκρουπ 2-4 
μαθητών Αρχαία Ελληνικά (ά­
γνωστο) και Λατίινικά Γ' Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ για· όλες τις 
•Δέσμες. Προετοιμάζει επίσης μα­
θητές Α' και Β' Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 289709 ή 228373 κάθε 
μέρα.

νο 254588.
(Ε 17) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
σε ρετιρέ, μαζί ή χωριστά, ο­
δός Παντζελίου 16 (Μ’ασταμπά), 
τηλ. 252967.

(Ε 18) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κεντρικό, 
ολόκληρο· ή κατά δωμάτιο, κο­
ντά στο νέο ΙΚΑ, τηλ. 287352.

(Έ 12) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
πρασόψεως 50 τ.μ.' στην 
οδό 1821 αρ. 16 (πάνω 

από την SINGER). Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο 
227865.

(£15) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια σε 
ρετιρέ μαζί ή και χωριστά, ο­
δός Παντζελίου 16 (Μαστα- 
μπά). Πληροφορίες, τηλέφωνο
252967.

(£982) 1—3

1—10(Μ 735)

ΑΓΓΛΙΚΑ^
Κ.ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 2S 
Τηλ. 280-575

(Ζ 207) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες γιια πορ- 
κτελάνες. Ημερομίσθιο 4-5.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 244146
— 222537.

ίΖ 208) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε_ 
λούς κατασκευής σε πάροδο της 
Λεωφ. 62. Μαρτύρων (περιοχή.
Καμινίων) 
φοιτητές. 
230573.

(Ε 980)

για 2 φοιτήτριες ή 
Πληροφορίες Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο’ 
διαμέρισμα με κεντρική θέρ­
μανση για φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 254411, από 4—8 
μ.μ.

(Ε 976) 1—4

ΕΚΠΛΗΞΗ TOY U - BOAT
Από σήμερα και για 15 ημέρες

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗΖΗΤΕΙΤΑΙ διευθυντής γπα ξενο­
δοχείο· 100 κλινών στο· Ρέθυ^- 
μνο. Γράψατε Τ.θ. 68, Ρέθυμνο

(Ζ211) i-e
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικά μηχανή­
ματα· LEM' μεταχειριημένα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 0891)31747 κα­
θημερινά.

( Ζ 213) 1—6
ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΗ, μητέρα δύο 
παιδιών, πτυχιούχος Πανεπι­
στημίου, κάτοχος της Αγγλικής 
ζητεί ανάλογη εργασία. Δέχεται 
και σοβαρές προτάσεις για τη; 
φύλαξη παιδιών τις πρωινές ώ­
ρες. Τηλ. 238691.

(Ζ 257) ι—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικού γρα­
φείου πεπειραμένος χειριστής 
τσάπας. Τηλ. 286583’ από 7—9.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΛΕΙΝΟΜΕ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
1000) ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ )1000

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟγΔ^Ν Η/Υ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

“COMPUTER STUDIES”
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

U- BOAT
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
U- BOAT

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Πληροφορίες; Επίμενίδου - Πλ. Οειακάκη 2 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ.: 221300 TLX.: 262238

■' ■

BASIC - PASCAL
Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30^

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221«θή 281344
Με την Τεχνική Υποστήριξη της J

- Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα
1 ΚΑΔΕΝΕΣ ΡοΛΟΓΙΑ

30 μ .μ·. 
(Ζ254) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 14 - 18 ε­
τών να εργαστιεί στο γύψινα.
Τηλ. 250569 — 250815

(Ζ 255) 1—3
ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του Πο­
λιτικού Μηχανικού Κων)νου Ρε- 
θυμιωτάκη ζητεί: α) Σχεδιαστή 
ή σχεδιάστρια με γνώσεις γρα. 
φομηχανής. β) Εργοδηγό ή α­
πόφοιτο ΤΕ1 για .εργασία γρα­
φείου·. Αμοιβή αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 226670

(Ζ253) ’ ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος γνωρίζων ξένη 
γλώσσα δια εργασία εις καφε­
τέρια - μπαρ «BANANA CLUB», 
από 8 μ.μ, — 2 π.μ. εις ΑΓΙΑ 
ΠΕΛΑΓΙΑ. Τηλ. 224569, κ. Γιώρ. 
Υό (θτ-12).

(Ζ 259) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 17 . 25 ετών για 
τη φύλαιξη μικρού παιιδιού. Τη­
λέφωνο 226170.

(Ζ 258) 1—2
Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ «DAY NEWS» 
ζητεί κοπέλα για βραδυνή ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280864, μετά τις 3 μ.μ.

(Z 169) 1—10

λαϊκό ηαντιγΰρι 
ΣΤΗΝ ΚΕΡΑ (ΠΕΔΙΑΔΑΣ)

< ( ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
! ’ Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
I; Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω- 
(> νικών μέτρων η με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
;! ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
(’ Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29
;; ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
; > λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
;; Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ Αζ,ΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
. ΤΗΛ. (081)28 8097

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ξυλουργικής 
εταιρείας μαραγκοί και βοηθοί 
κουφωμάτων και επίπλων. Τηλ.
285869.

(Ζ170) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά . γυναικεία - παιδικά. 
Αμεση εξυπηρέτηση από το 

πρατήριό μας οτο Ηράκλειο.
Τηλ. 284383. 

(Ζ172)

> >> I ι μ|ίρη.

BAL1XH ΜΚΜΦΟ

tABB X I () 6 M

ΚΥΡΙΑΚΜ 7 9
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0 ΟΦΗ βρίπκετπι οπό χΒέε οιό Ρόδο
ρίχνει σκιά στις σσνομιλίες

ΤΩΝίΥΠΕΡΔΥΝΑΜΕΩΝ ΣΤΙΣ ΗΠΑ
ΣΤΗ Ρόδο βρίσκεται από χθες 

ό ΟΦΗ για τον σημερινό αγώνα 
με τον τοπικό Διαγόρα, στα πλαί 
σια της πρεμιέρας του πρωταθλή 
ματος Α" Εθνικής.

ΠΑΝΤΩΣ είναι άγνωστο αν τε 
λικά θα διέξαχθεί το ματς αυτό, 
όπως και τα άλλα της Α' Εθνι­
κής, αφού κάθε ομάδα δηλώνει 
ότι θα παίξει αν θα παραταχθεί 
στο γήπεδο η αντίπαλός της. Ε­
πίσης είναι άγνωστο πότε θα γί 
νουν τα ματς της πρεμιέρας στην 
περίπτωση κατά την οποία δεν 

,διεξαχθούν σήμερα. Κατά μια 
πληροφορία θα διεξαχθούν την

άλλη Κυριακή, ενώ δεν απόκλειε 
ται να γίνουν εμβόλιμα κάποια 
Τετάρτη. Για όλα αυτά θα απο 
φασίσει ανάλογα η 9μελής Επι­
τροπή που έχει αναλάβει την ευ 
θύνη διεξαγωγής του πρωταθλή 
ματος.

ΣΕ περίπτωση κατά την οποία 
διεξαχθεί το σημερινό ματς ο 
ΟΦΗ σύμφωνα με δηιμοσιογραφι. 
κές πληροφορίες θα παραταχθεί 
με την ακόλουθη σύνθεση:

.Μητσέας, Βασιλείου, Τσιμ­
πάς, Ανδριανίδης, Τσινός— 
Ίσης, Περσίας, Νιόπλιας Γιά 
νανιν — Σαμαράς, Βλαστός.

ΣΤΟ πάγκο των αναπληρωματι

κών θα είναι οι Σηφάκης, Γκου- 
λής, Παπαβασιλείου, Καργιώτης, 
Χαραλαμπίδης.

ΤΟ ματς είναι προγραμματι­
σμένο ν' αρχίσει στις 5 μ.ιμ., θα 
το διευθύνει δε ο κ. Χαρλαβάνης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Εύ­
βοιας.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

Τό μάκ του ΠοοειΟώνο και
του ΠΟΑ οτο πρωτάθλημα

ΣΤΟ πρωτάθλημα της Εθνικής 
Ερασιτεχνικής. Κατηγορίας ο Π. 
Ο.Α. και ο ΠοσεΓδώνας θα δώ­
σουν τους αγώνες τους — στον 
Β' Όμιλο — με την ακόλουθη 
σειρά:

1η αγωνιστική 
Κεραυνός — Ποσειδώνας 
Ιεράπετρα — ΠΟΑ

2η αγωνιστική 
Ποσειδώνας — Ιεράπετρα 
ΠΟΑ — Αρης Ρ.

3η αγωνιστική
Άρης Ρ. — Ποσειδώνας
ΠΟΑ — Ηλυσιακός

4η αγωνιστική
Μάρκά·—- ΠΟΑ 
Ποσειδώνας — Ηλυσιακός

5η αγωνιστική
ΠΟΑ — ΆΟΑΝ
Ποσειδώνας — Μαρκό

6η αγωνιστική 
Ολυμπιακός Λ. — ΠΟΑ 
ΑΟΑΝ — Ποσειδώνας

7η αγωνιστική
ΠΟΑ — Βουλιαγμένη 
Ποσειδώνας — Ολυμπιακός Λ.

8η αγωνιστική
ΧαΊ'δάρι — ΠΟΑ
Βουλιαγμένη '— Ποσειδώνας

9η αγωνιστική
ΠΟΑ — Χολαργός
Ποσειδώνας — ΧαΊ'δάρι

10η αγωνιστική 
Μινώταυρος — ΠΟΑ 
Χολαργός — Ποσειδώνας

11η αγωνιστική
Ηφαιστος — ΠΟΑ
Ποσειδώνας — Μινώταυρος

12η αγωνιστική
ΠΟΑ — Ποσειδώνας

13η αγωνιστική 
Ηφαιστος — Ποσειδώνας 
Ηλιούπολη— ΠΟΑ

14η αγωνιστική 
Ποσειδώνας — Ηλιούπολη 
ΠΟΑ — Κυριάκι

15η αγωνιστική
Κυριάκι — Ποσειδώνας
ΕΑΡ — ΠΟΑ

16η αγωνιστική 
Ποσειδώνας — ΕΑΡ 
ΠΟΑ — Δόξα Β.

17η αγωνιστική
Δόξα Β. — Ποσειδώνας 
Κεραυνός — ΠΟΑ

• ΜΕ απόφαση του Υπουργεί 
ου Παιδείας ανανεώθηκε για τέσ 
σέρα ακόμη χρόνια η θητεία του 
Καθηγητή Φυσικής Αγωγής κ. 
Γιάν. Γωνιωτάκη στη θέση του 
προ'Γστάμενου του γραφείου ΝΕ 
ΦΑ Νομού Ηρακλείου.
• Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ Ηρακλείου κ. 

, Λουκάκης υπέγραψε αποφάσεις 
με τις οποίες εγκρίνονται οι απο 
σπάσεις τω^Καθηγητών Φυσικής 
Αγωγής κ.κ. Γ. Χατζάκη στο Παγ 
κρήτιο Στάδιο (κλειστό και κο­
λυμβητήριο) και Ηρ. Κυριακάκη 
στο Εθνικό Στάδιο.

• ΜΕ συμμετοχή 50 και πλέον 
αθλητών αρχίζει σήμερα 9 π,μ. 
στο κλειστό γυμναστήριο της 
πόλης μας το 3ο Επαρχιακό τουρ 
νουά Επιτραπέζιου ποδοσφαί­
ρου (SUBBUTEO).
• ΓΙΑ το Τουρνουά Μίνι Μπά 

σκετ θα γίνουν σήμερα στο κλει 
στό οι εξής αγώνες: 5 μ.μ. ΓΕΗ 
— Εργοτέλης, 6 μ.μ. Ηράκλειο— 
Δειλινά και .7 μ.μ. ΟΦΗ — Ηρό 
δοτος.

• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας 
θα διεξαχθούν σήμερα οι εξής α­
γώνες: Φόδελε — Μοίρες, Αστε 
ρούσια — Ρούβας, Ίκαρος — 
Πυργού, Δαφνές — Δαμάστα, Ρο 
διά — Δόξα Ηρ., Ξωπατέρας — 
ΕΓΟΗ, Γόρτυς — Ρόκα, ΟΦΑ — 
ΠΑΝΟΜ, Δόξα Γ. — ΠΟΑΛ, Πα 
νασσός — Κόροιβος.

ΟΥΑΣΙΕΚΤΩΝ 6 (ΑΠΕ — Ην. 
. Τύπος — Γαλλ. Πρακτ.) — Η κυ 

βέρνηση του Προέδρου Ρήγκαν 
διεμήνυσε στην Σοβ. Ένωση ότι 
αντιτίθεται στην φυλάκιση του 
Αμερικανού δημοσιογράφου Νι- 
κολας Ντανίλωφ στην Μόσχα.
Όπως δήλωσε εκπρόσωπος του 

Σταίητ Ντηπάρτμεντ το θέμα τέ 
θήκε κατά την διάρκεια συνομι 
λιών που είχαν στο Σταίητ Ντη 
πάρτμεντ αντιπροσωπείες των 
δυο χωρών με σκοπό την προε- 
.τοιμοσία του εδάφους, για μια 
ενδεχόμενη δεύτερη διάσκεψη κο 
ρυφής μεταξύ των ηγετών της 
ΕΣΣΔ και ΗΠΑ Μιχ. Γκορμπα- 
τσώφ και Ρον. Ρήγκαν.

7q ΜΟΜΑ)3ο Γρ)1
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Ο επικεφαλής της Σοβ. αντιπρο 
σωπείας Βίκτωρ Καρπώφ σε ερώ 
τηση που του έγινε κατά την ά­
φιξή του στο Σταίητ Ντηπάρτ­
μεντ εάν μπορεί να υπάρξει συμ 
φωνία κατά τις συναντήσεις αυ­
τές που θα διαρκέσουν δύο ημέ­
ρες απάντησε «είμαστε προετοι­
μασμένοι για να καταλήξουμε σε 
συμφωνία εάν είναι έτοιμη η αμε 
ρικανική πλευρά».

Οι.συνομιλίες γίνονται για να 
βρεθούν πιθανά σημεία συμφω­
νίας εν όψει της συνάντησης που 
θα έχουν στην Ουάσιγκτων στις 
19 και 20 Σεπτεμβρίου οι υπουρ 
γοί Εξωτερικών των ΗΠΑ Τζώρτζ 
Σουλτς και της Σοβ. Ένωσης. 
Έντβαρντ Σεβαρντνάντζε.

Αλλά το Σταίητ Ντηπάρτμεντ 
προειδοποίησε ότι η συνεχίζομε 
νη κράτηση του Ντανίλωφ στην 
Μόσχα ενδέχεται να έχει αρνητι 
κές επιπτώσεις στις αμερικανοσο- 
βιετικές σχέσεις. Η Αμερικανική 
κυβέρνηση έχει χαρακτηρίσει κα­
τασκευασμένες τις κατηγορίες σε 
βάρος του Αμερικανού δημοσιο­
γράφου που συνελήφθη στις 30 
Αυγούστου. Ο Βίκτωρ Καρπώφ 
ηγείται της Σοβ. αντιπροσωπείας 
στις συνομιλίες της Γενεύης για 
τον έλεγχο των εξοπλισμών που 
άρχισαν το Μάρτιο του 1985.

Επικεφαλής της Αμερικανικής 
αντιπροσωπείας είναι ο Πωλ Νί-

τσε, σύμβουλος του Ρον. Ρήνκαν 
και Τζωρτζ Σουλτς σε θέματα ε­
λέγχου των εξοπλισμών.

Παρόμοιες συνομιλίες είχαν γί­
νει και τον περασμένο μήνα στην 
Μόσχα μεταξύ των ίδιων αντιπρο 
σωπειών χωρίς όμως να σημειω 
θεί πρόοδος όπως ανέφεραν Αμε 
ρικανοί επίσημοι.

Στο μεταξύ ο υπουργός Άμυ­
νας Κάσπαρ Ουάινμπέργκερ προ 
ειδοποίησε χθες ότι η σύλληψη 
στην Μόσχα του Αμερικανού δη 
μοσιογράφου Νίκολας Ντανίλωφ 
που κατηγορείται για κατασκο­
πεία κινδυνεύει να θέσει κίνδυνο 
τις διαπραγματεύσεις γύρω από 
την μείωση των πυρηνικών ό­
πλων.

Με ευκαιρία την 350η επέτειο 
της ίδρυσης του Παν)μίου Χάρ- 
βαρντ, ο Ουάινμπεργκερ δήλωσε 
ότι οι Σοβιετικοί έχουν μια περί 
εργη αντίληψη για τις προτεραίο

σύλληψη του Ντανίλωφ δικαιο­
λογεί το ενδεχόμενο να τεθούν 
σε κίνδυνο οι διπραγματεύσεις 
για την μείωση των εξοπλισμών.

Σύμφωνα με Αμερικανό αξίωμα 
τούχο που θέλησε να διατηρήσει 
την ανωνυμία, οι υπεύθυνοι του 
Υπουργείου Εξωτερικών των Η­
ΠΑ εξέτασαν χθες την πιθανότη 
τα εφαρμογής αντιποίνων για 
την σύλληψη του Ντανίλωφ, συμ 
περιλαμβανομένης της ματαίωσης 
της προγραμματισμένης για τις 
19 και 20Σεπτ)ρίου συνάντησης 
του Σουλτς με τον Σοβ. ομόλο­
γό του Σεβαρτνάντζε.

— Σύμφωνα με άλλο αξιωμα- 
τούχο ανάμεσα στα πιθανά αντί 
ποινα περιλαμβάνονται η διακο­
πή των μορφωτικών ανταλλαγών 
ανάμεσα στις ΗΠΑ και την Σοβ. 
Ένωση, η απέλαση Σοβ. διπλω 
ματών και η μείωση του επιτρε

τΓ]Τ6ζ κοθύζ ψονετΌΐ να κατα- ΐινιμοννυ χ.νρ.
λήξουν στο συμπέρασμα ότι η ' τών στην Ουάσιγκτων.

πομένου αριθμού Σοβ. δίπλωμα

Έγινε την Παρασκευή

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΚΚΕ
ΓΙΑ ΤΙΣΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Η κλήρωοητηζΒ' Κατηγορίας
Η 7η 

πρόχειρο
ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

φανερό μειοδοτικό

ΠΟΛΥΩΡΗ και περιπετειώδης 
ήταν η διαδικασία της κλήρωσης 
του τοπικού πρωταθλήματος Β' 
Κατηγορίας, που έγινε προχθές 
το βράδυ στα γραφεία της ΕΠΣΗ 
Πριν ολοκληρωθεί η κλήρωση οι 
εκπρόσωποι της θερίσσου, του 
Δαίδαλου, του ΟΦΑ, του Δωρι 
έα, του Ατρόμητου και του Ερ 
ιμή υπέγραψαν δήλωση που κατέ 
θεσαν στην Επιτροπή Πρωταθλή 
ματος, στην οποία ανέφεραν ότι 
δεν συμμετέχουν στην διαδικα-
αία της κλήρωσης και θα από- 
σχουν του πρωταθλήματος γιατί 
θεωρούν ότι η απόφαση της ΕΠ 
ΣΗ είναι διαμορφωμένη πρότα 
ση του Ηρακλή Ηρακλείου.

ΑΦΟΡΜΗ για την διένεξη αυτή 
υπήρξε το ότι κατά την γνώμη 
των Σωματείων που διαμαρτυρή 
θηκαν στον ένα από τους δυο 
Ομίλους συμπεριλήφθηκαν πολ­
λές .«ισχυρές» ομάδες και στον 
άλλο πολλές «ανίσχυρες» και ορι

Πετροκεφάλι — Μοίρες 
10η αγωνιστική

Δαμάστα — ΑΟΚΑ 
Ολυμπιακός —·. Δόξα 
Καμίνια — Ραύκος 
Ηρακλής — Ζαρώς 
Ασπίδαι — Πετροκεφάλι ' 
ΠΑΟΚ — Μοίρες

11η αγωνιστική
Δόξα — ΑΟΚΑ
Ραύκος — Δαμάστα 
Ζαρός — Ολυμπιακός 
Πετροκεφάλι — Καμίνια 
Μοίρες — Ηρακλής 
ΠΑΟΚ — Ασπίδα

ΑΥΡΙΟ Δευτέρα βράδυ, πραγματοποιεί την έκτακτη εμφάνισ· 
της στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη, η διάσημη Αργεντινή τραγουδί­

στρια ΜΕΡΤΣΕΝΤΕΣ ΣΟΣΑ που θεωρείται.σ.' όλο τον κόσμο σαν 
μια λαΤκή φωνή από τις πιο αυθεντικές του καΊρού μας και τοπ 
θετείται ανάμεσα στα μεγαλύτερα ονόματα της μουσικής KQ| 
τραγουδιού του 20ου αιώνα. Γνωστή ακόμα και για τη δη,μοκ 
τιική της φωνή και την αντιστασιακή της δράση στον καιρό τη 
στρατιωτικής χούντας, που επί χρόνια σκίασε τη ζωή του Αργέ 
τινού λαού, η ΜΕΡΤΣΕΝΤΕΣ ΣΟΣΑ γνώρισε· τη διεθνή επιτυχ/ 

και την αναγνώριση σ’ όλο τον κόσμο παντού όπου τραγούδη 
στις μεγάλες σάλες των Πρωτευουσών και στους υπαίθριους ν- 
ρους της Λατινικής Αμερικής και της Ευρώπης. Στο Ηράκλειο π 
ΜΕΡΤΣΕΝΤΕΣ ΣΟΣΑ θα τραγουδήσει τις επιτυχίες που την έκα 
ναν διάσημη, ένα κράμα λαΊκού τραγουδιού με μπαλάντες καί 
ροκ μουσική. Εισιτήρια για την μία παράσταση της διάσημης τ ' 
γουδίστριας πωλούνται στα περίπτερα τρυ Δήμου στις πλ. Κο
νάρου και Λιονταριών καθώς και στο Κηποθέατρο τα βράδια" ; 
Τιμή Δρχ. 600 και 300. Ισχύουν και Εργατικής Εστίας.·►

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ακόμη ότι από την Τετάρτη μέχρι την Παρα 
σκευή δίνει τρεις παραστάσεις στο Μικρό Κηποθέατρο ο θίασο" 
της Σχολής Μουσικής και Δράματος του ΓκουΊ’λντχωλ με δυο έρ- I 
γα του Σαίξπηρ. Την τραγωδία Ρωμαίος και Ιουλιέτα και την κώ 1 
μωδία Αγάπη - Αγώνας.

ΕΞΑΛΛΟΥ την Τετάρτη ανοίγει στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου 
αναδρομική Έκθεση Ζωγραφικής του Λευτέρη Κανακάκη. Ακόμα 
στις 1 και 2 Οκτωβρίου, στην ίδια αίθουσα, θα λειτουργήσει ανα 
δρομική Έκθεση Μινωικών Σχεδίων του Τζώρτζη Αγγελίνη.

ΚΛΕΙΝΕΙ σήμερα η Εκθεσει Κρητικού Βιβλίου που πραγματο 
ποίησε, με πολύ επιτυχία, ο Σύλλογος Πολιτιστικής Ανάπτυξπε 
Ηρακλείου.

Μετέφερε 5000 εποίκους

σμένες μόνο «ισχυρές».
ΤΕΛΙΚΑ η κλήρωση των 

Ομίλων έφερε αντιμέτωπες 
αμάδες κατά σειρά ως εξής:

Α' ΟΜΙΛΟΣ 
1η αγωνιστική 

ΑΟΚΑ — Ραύκος 
Ζαρός — Δόξα Γ: 
Πετροκεφάλι .— Δαμάστα 
Μοίρες — Ολυμπιακός Ηρ. 
ΠΑΟΚ — Καμίνια 
Ασπίδα — Ηρακλής Η.

2η αγωνιστική
Ζαρός — ΑΟΚΑ 
Ραύκος — Πετροκεφάλι 
Δόξα — Μοίρες 
Δαμάστα — ΠΑΟΚ 
Ολυμπιακός — Ασπίδα 
Ηρακλής — Καμίνια

3η αγωνιστική 
ΑΟΚΑ — Πετροκεφάλι 
Μοίρες — Ζαρός 
ΠΑΟΚ — Ραύκος 
Ασπίδα — Δόξα 
Ηρακλής — Δαμάστα 
Καμίνια — Ολυμπιακός

4η αγωνιστική
Μοίρες — ΑΟΚΑ 
Πετροκεφάλι — ΠΑΟΚ 
Ζαρός — Ασπίδα 
Ραύκος — Ηρακλής 
Δόξα — Καμίνια 
Ολυμπιακός — Δαμάστα 

5η αγωνιστική
ΑΟΚΑ — ΠΑΟΚ 
Ασπίδας — Μοίρες 
Ηρακλής — Πετροκεφάλι 
Καμίνια — Ζαρός 
Ολυμπιακός — Ραύκος 
Δαμάστα — Δόξα

6η αγωνιστική 
Ασπίδα — ΑΟΚΑ 
ΠΑΟΚ — Ηρακλής 
Μοίρες — Καμίνια 
Πετροκεφάλι — Ολυμπιακός 
Ζαρός — Δαμάστα 
Ραύκος — Δόξα

7η αγωνιστική 
ΑΟΚΑ — Ηρακλής 
Καμίνια — Ασπίδα 
Ολυμπιακός — ΠΑΟΚ 
Δαμάστα — Μοίρες 
Δόξα — Πετροκεφάλι 
Ραύκος — Ζαρός

8η αγωνιστική
Καμίνια — ΑΟΚΑ 
Ηρακλής — Ολυμπιακός 
Ασπίδα — Δαμάστα

δυο

ΠΑΟΚ--γ Δόξα 
Μοίρες -- Ραύκος 
Πετροκεφάλι — Ζαρός

9η αγωνιστική 
ΑΟΚΑ — Ολυμπιακός 
Δαμάστα — Καμίνια 
Δόξα — Ηρακλής 
Ραύκος — Ασπίδα 
Ζαρός — ΠΑΟΚ

Β ΟΜΙΛΟΣ 
1η αγωνιστική 

Ερμής — ΟΦΑ 
ΟΦΑΜ — Δαίδαλος 
Επισκοπή — Ολυμπιακός X. 
Στέρνες — θέρισσος 
Γαρίπα· — Διαγόρας 
θύελλα — Δωριέας

2η αγωνιστική 
ΟΦΑΜ —■ Ερμής 
ΟΦΑ — Επισκοπή 
Δαίδαλος — Στέρνες 
Ολυμπιακός — Γαρίπα 
θέρισσος — θύελλα 
Δωριέας — Διαγόρας

3η αγωνιστική
Ερμής — Επισκοπή 
Στέρνες .— ΟΦΑΜ 
Γαρίπα — ΟΦΑ 
θύελλα — Δαίδαλος 
Δωριέας — Ολυμπιακός 
Διαγόρας — θέρισσος

4η αγωνιστική
Στέρνες — Ερμής 
Επισκοπή — Γαρίπα 
ΟΦΑΜ — θύελλα 
ΟΦΑ — Δωριέας 
Θέρισσος — Ολυμπιακός 

5η αγωνιστική
Ερμής — Γαρίπα 
θύελλα — Στέρνες 
Δωριέας — Επισκοπή 
Διαγόρας — ΟΦΑΜ 
θέρισσος — ΟΦΑ 
Ολυμπιακός — Δαίδαλος

6η αγωνιστική 
θύελλα — Ερμής 
Γ αρίπα — Δωριέας 
Στέρνες — Διαγόρας 
Επισκοπή — θέρισσος 
ΟΦΑΜ — Ολυμπιακός 
ΟΦΑ — Δαίδαλος

7η αγωνιστική
Ερμής — Δωριέας 
Διαγόρας — θύελλα 
θέρισσος —- Γαρίπα 
Ολυμπιακός — Στέρνες 
Δαίδαλος ·— Επισκοπή 
ΟΦΑ —· ΟΦΑΜ

8η αγωνιστική 
Διαγόρας — Ερμής 
Δωριέας — θέρισσος 
Θύελλα — Ολυμπιακός 
Γ αρίπα — Δαίδαλος 
Στέρνες — ΟΦΑ 
Επισκοπή — _ΟΦΑΜ

9η αγωνιστική
Ερμής — θέρισσος 
Ολυμπιακός — Διαγόρας 
Δαίδαλος — Δωριέας 
ΟΦΑ — θύελλα
ΟΦΑΜ — Γαρίπα 
Επισκοπή — Στέρνες 

10η αγωνιστική
Ολυμπιακός — Ερμής 
θέρισσος — Δαίδαλος 
Διαγόρας — ΟΦΑ 
Δωριέας -- ΟΦΑΜ 
Θύελλα — Επισκοπή 
Γαρίπα — Στέρνες

11η αγωνιστική 
Δαίδαλος — Ερμής 
ΟΦΑ — Ολυμπιακός X. 
ΟΦΑΜ ■ - Θέρισσος 
Επισκοπή — Διαγόρας 
Στέρνες — Δωριέας 
Γαρίπα — θύελλα

διαγωνισμό με έκπτωση επί 
τοις εκατό του προϋπολογι­
σμού που εγκρίθηκε από την Υ­
πηρεσία σύμφωνα με το Ν. 
3132)85 και το ΠΔ 251)78 
και τα άρθρα που ισχύουν την 
από 20—9—85 ΠΔ ΚΕΣΕ για 
την προμήθεια ετοίμου σκυρο­
δέματος για το έργο βελτίωση 
- επέκταση εγκαταστάσεων 
Στρατ)δου 7ης ΜΟΜΑ Ν. Ηρα­
κλείου, με προϋπολογισμό με­
λέτης πεντακόσιες χιλιάδες 
(500.000) δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
12η Σεπτεμβρίου ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 11.00 (λήξη) 
στο 3ο Γραφείο της 7ης ΜΟΜΑ 
στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός εγκρίνεται 
από την 7η ΜΟΜΑ.

Γίνονται δεκτοί εργολήπτες 
Α Τάξης και άνω για έργα 
οδοποιίας που έχουν δηλώσει 
έδρα τον Νομό που εκτελείται 
το έργο και Α,Β,Γ τάξης λοι­
πών Νομών καθώς και άτομα 
ή επιχειρήσεις που διαθέτουν 
τον κατάλληλο και επαρκή μη­
χανικό εξοπλισμό.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ

(Τ.Έ.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΘΕΜΑ: Επανυπροκήρυξη πλή­
ρωσής θέσεων έκτακτου 
εκπι)ικού .προσωπικού στη. 
Σχολή Τεχνολαγίίας Γεωπο­
νίας.

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκειμέ- 
νου να προβεί στην κάλυψη α­
πρόβλεπτων και επειγουσών εκ­
παιδευτικών αναγκών του τμή­
ματος Φυτικής Παραγωγής της | 
Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας 1 
για το ακαδημαϊκό έτος 1986 | 
- 87 προκηρύσσει θέσεις. Επί- | 
κουρού καθηγητή και καθηγητή 
Εφαρμογών, πτυχιούχοι ανω- 
τάτων Σχολών με εξειδίκευση 
στα παρακάτω μαθήματα, για 
πρόσληψη έκτακτου εκπ)κού 
προσωπικού με σύμβαση εργα­
σίας ορισμένου χρόνου σύμφω­
να με το Π.Δ. 203)84 και με 
την παρ. 8 του άρθ. 19 του Ν. 
1404)83, στη Ζωοτεχνολογία,

Σύσκεψη μελών και στελεχών 
του ΚΚΕ και της ΚΝΕ, με θέμα 
τις Δημοτικές εκλογές, πραγματο 
ποιήθηκε την Παρασκευή το βρά 
δυ στον Κιν)φο «Αστάρια». Στη 
σύσκεψη παραβρέθηκε και ό κ. 
Μίμης Ανδρουλάκης, αναπληρω- 

. ματικό μέλος του Πολιτικού Γρα 
φείου της Κ.Ε του ΚΚΕ.

Σε σχετική ανακοίνωση της Ν. 
Ε. Ηρακλείου του Κόμματος, το 
νίζεται:

«Η ολόπλευρη προετοιμασία 
των Κομμουνιστών του Ηρακλεί 
ου για να δώσουν με επιτυχία τη 
μάχη των Δημοτικών εκλογών, ή­
ταν το αντικείμενο της πλατειάς 
σύσκεψης στελεχών και μελών 
του ΚΚΕ και στελεχών της ΚΝΕ 
που έγινε την Παρασκευή βράδυ 
στον Κιν)φο «Αστάρια».

Στη σύσκεψη τονίστηκε η μεγά 
λη πολιτική σημασία της συμπα 
ράταξης των αριστερών προοδευ 
τικών και δημοκρατικών δυνάμε 
ων που επιτεύχθηκε στο Ηρά­
κλειο και διεκδικεί με αξιώσεις το 
Δήμο της πόλης.

Στις δυνατότητες νίκης της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» αναφέρ- 
θηκε μεταξύ άλλων στην ομιλία 
του και ο Μίμης Ανδρουλάκης, 
αναπληρωματικό μέλος του Π.Γ. 
της Κ.Ε. ταυ ΚΚΕ.

«Ο συνδυασμός της συμπαρά 
τάξης (τόνισε) έχει τις δυνατό 
τητες να συγκεντρώσει μτα νικη­
φόρα δημοτική πλειοψηφία, να

δράσει πολυσυλλεκτικό, να εμ- 
πνεάσει και να συσπειρώσει τους 
αριστερούς του Ηρακλείου, τον 
κόσμο του ΠΑΣΟΚ που θέλει να 
στείλει μια αυστηρή προειδοιποί 
ηση στην κυβέρνηση, ακόμα και 
συντηρητικούς ψηφοφόρους.

'Κοινός παρανομαστής όλων αυ 
τών των ψηφοφόρων διαφορετι 
κών πολιτικών κατευθύνσεων εί­
ναι τα οξυμμένα δημοτικά και 
λα Γκά προβλήματα του Ηρα­
κλείου, είναι η ανάγκη για ένα Δή 
μο αυτοτελή, διεκδικητή πόρων 
και αρμοδιοτήτων και όχι προ 
σωπικό φέουδο κανενός. Είναι, τέ 
λος, το κοινό αίσθημα του Ηρα- 
κλειώτικου λαού ότι επιτέλους 
χρειάζεται μια ανανέωση στο Δή 
μο Ηρακλείου.

Η νίκη του συνδυασμού δεν θα 
είναι ήττα κανενός Κόμματος, 
θα είναι νίκη του Ηρακλειώτι- 
κου λαού και της ανεξαρτησίας 
της Αυτοδιοίκησης. Ασφαλώς βέ 
ιβαια η νίκη αυτή θα διατυπώνει 
ένα σαφές πολιτικό μήνυμα».

«Παλεύομε, είπε σε άλλο ση­
μείο ο Μίμης Ανδρουλάκης, για 
τη συνέχεια και τη διεύρυνση της 
συμπαράταξης, για να πιάσει γε­
ρές ρίζες στον Ηρακλειώτικο λαό 
και μετεκλογικά, θεωρούμε τη 
συμπαράταξη σαν το προζύμι για 
τη γενικότερη συμμαχία των αρι 
στερών και προοδευτικών δυνά 
μεων, για την αλλαγή στην πα­
τρίδα μας».

ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
ΤΩΝΖΓΟΥΡΚΩΝΣΓΗ.ΚΥΠΡΟ

ΛΕΥΚΩΣΊΑ 6 (ΑΠΕ) —

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος δή- । 
λωσε ότι: Η κυβέρνηση της Δη-
μοκρατίας καταγγέλλει προς τον 
Οργανισμό Ην. Εθνών και προς 
•κάθε κατεύθυνση τη νέα προκλη 
τική απόφαση του παράνομου 
καθεστώτος Ντενκτάς για μεταφο
ρά στην 
κων.

Ηδη, 
Τουρκία

Συνάδελφοι,

Κύπρο άλλων 5000 εποι

όπως είναι γνωστό η 
εγκατέστησε στην κατε

χόμενη από τα1 στρατεύματα της 
Κύπρου 60.000 έποικους με στό 
χο την αλλαγή των δημογραφι- 
κών δεδομένων και τη στήριξη 
του πιαράνομου καθεστώτος Ντεν 
κ,τάς που εκφράζει και προωθεί 
την πολιτική της, παραβιάζον­
τας κατάφωρα τα δικαιώματα ό-

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελ.

κής Ανατττύξεως Ηρακλείου στη 
Βασιλική Αγίου Μάρκου, η Με- 
γαλόνησος αττετέλεσε και απο­
τελεί μέγα ερέθισμα για δικούς 
μας και ξένους συγγραφείς αρ­
χαίους και νέους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Περιπτεράδες - Ψιλικατζήδες

χι μόνο των Ελλήνων Κυπρίων, 
αλλά και των Τουρκοκυπρίων.

Η κυβέρνηση πρόσθέσε ότι κα 
ταγγέλλει επίσης την από μέρους 
του παράνομου καθεστώτος του 
Ντενκτάς παραχώρηση στους έ- 
Πόικους του 42, ΤΓ της ιδιωτικής 
γης που βρίσκεται στα κατεχόμε 
να και η οποία ανήκει στους Έλ 
ληνες Κυπρίους πρόσφυγες. Πρό 
κειται για μια πρωτοφανή και χω 
ρίς προηγούμβνο ληστρική ενέρ­
γεια. Οι νέες αυτές τουρκικές προ 
κλήσεις αποτελούν πρόσθετη από 
δειξη των πραγματικών προθέσε 
ων της Τουρκίας που δεν διστά 
ζει να καθυποτάξει ακόμα και 
τους ίδιους τους Τουρκοκυπρί­
ους προκειμένου να επιβάλει τα 
επεκτατικά της σχέδια σε βάρος 
της Κύπρου.

Εγγύηση συμμετοχής στο ; Βοτανική, Αγροτική Κοινωνιο- 
διαγωνισμό 2ο)ο του προϋπο- ,
λογισμού της μελέτης σε εγγυ- ί 
ητική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή 
Τράπεζας ή σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων, δηλαδή 10.000 δρχ.

Μελέτη και πληροφορίες δί­
δονται στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Τα έξοδα για την δημοσίευ­
ση της διακήρυξης καθώς και j 
για κάθε επανάληψη βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών ισχύουν οι διατάξεις των 
άρθρων 10 του Ν 1418)84 και 
41 του ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Σεπτέμβριος 1986

λογία, Κτηνοτροφικά Φυτά, 
Σποροπαραγωγή, Φυτοπροστα- 
σία. Μάρκετινγκ, Βελτίωση Φυ­
τών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων δια­
κήρυξης και των απαιτούμενων 
δικαιολογητικών τις ώρες ερ­
γασίας από τη ΣΤΕΓ τηλέφ. 
250611, 12, 13 εσωτ. 66.
Αιτήσεις θα υποδάλονται στη, 

Γραμματεία της Σχολής εντός

Η ανάγκη για επιβίωση των 
πολύ λίγο υπολογίσιμων αλλά πο 
λύ χρήσιμων για το καινωνιικό 
σύνολο μικρομαγαζιών μας, μας 
έκανε να ξεκινήσουμε ένα συνε­
ταιρισμό που σκοπό έχει να προ 
μηθεύει τα προΊόντα μας σε τι 
μές αισθητά φθηνότερες προς ό­
φελος μας.

Ήδη έχει συσταθεί ο συνετοί 
ρισμός υπό την επωνυμία Π.Β.Ζ. 
Π.Ψ.Η. που εξηγείται ως Προμη

θευτικός Βιοτεχνικός Συνεταιρι­
σμός Περιπτεράδων Ψιλιικατζή- 
δων Ηρακλείου». Με μέλη και συ 
νεταίρους μόνο εμάς. Για το λό 
γο αυτό σας καλούμε, όλους τους 
ιδιοκτήτες και ενοικιαστές το 
Σάββατο 13 Σεπτέμβρη, και ώρα 
7 μ.μ. στην αίθουσα του Βιοτε 
χνικού Επιμελητηρίου στην Πα 
λιά Αγροτική Τράπεζα δίπλα 
στου Πετρόπουλου, για να συζη 
τήσουμε όλοι μαζί τα προβλήμα 
τα της δουλειάς μας και να προ 
τείνσυιμιε λύσεις.

10 ημερών απΌ την τελευταία
δημοσίευση και όχι αργότερα 
της 17)9)86.

Ηράκλειο 5—9—86 
Η Αντιπρόεδρος του ΤΕ) 

κ.α.α.
Ελένη Περρωτή

AIMAKOiivQy^
Γνωστοποιείται στους καταναλωτές της ΔΕΗ__ Περιο­

χής Ηρακλείου, ότι τα τηλέφωνα του Τηλεφωνικού Κέν­
τρου για λόγους καλύτερης εξυπηρέτησής τους, θα αλλά­
ξουν από 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1986 διαμορφούμενα σε συνε­
χείς αριθμούς ως εξής:

243811 - 17 (7 αριθμοί κλήσεως).

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου 
Νυχτερινά: 252702 — 252570

Η «θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της 

αλλάζουν ως ακολούθως:

281166 εις 255888

282702 εις 255892

286044 εις 255939

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 1986
Ν. Υόρκης 131,384 136,746
Δ. Γερμαν. 64,713 67,355
Παρισίων 19,768 20,774
Λονδίνου 197,039 205,081
Ελβετίας 79,907 83,169
Ολλανδίας 56,91 1 59,253
Ιταλίας 9,298 9,680

Δανίας 16,966 17,664
Αυστρίας 9,122 9,498
Σουηδίας 18,954 19,734
Νορβηγίας 17,887 18,623

Συνάδελφοι, δεν πρέπει να λεί 
ψει κανείς για το συμφέρον ό­
λων μας. Και κάτι άλλο για τους 
συναδέλφους προς τους βαλ­
τούς ψιθυριστές, ικακοβουλους 
και μη, τελειώνουμε με μια ερώ 
τηση.

ΑΞΙΟΣΗΜΕΙΩΤΟ επίσης εί­
ναι το ύφος και η γλώσσα που 
χρησιμοποιεί ο συγγραφέας της 
«Ιστορίας της Κρήτης», η ο­
ποία χωρίς να χάνει τίποτε, 
χωρίς να κατεβαίνει ούτε μια 
«οκτάδα» από την επιστημονι­
κή της υφή, έχει το χάρισμα 
νά γίνεται προσιτή και κατά 
λέξιν καταληπτή από τον απλό 
αναγνώστη. Λαξευμένη κι αυτή, 
όπως και το περιεχόμενο του 
βιβλίου στο σύνολό του, τέρπει, 
θα, έλεγα, με την γλαφυρή α­
φήγηση και την απέριττη πα­
ρουσίαση των γεγονότων ακό­
μη και στα σημεία που είναι 
δραματικά. Και ο αυστηρός Ι­
στορικός Λόγος παίρνει απο­
χρώσεις και ύφος συναρπαστι­
κό, λογοτεχνικό.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Θεοχάρης Δετοράκης, κάθε άλ­
λο παρά κριτική του έργου α­
ποτελούν. Τόσο μάλλον καθό­
σον η στήλη δεν διαθέτει τα ε­
φόδια και την όλη «αποσκευή»; 
για ένα τόσο μεγάλο εγχείρη­
μα. Αποτελούν προσωπικές εν­
τυπώσεις ενός απλού «μικρομε- 
σαίου» αναγνώστη που έχει έ- 
να κοινό με τον συγγραφεΌ: 
Τη Μεγάλη Αγάπη και το Μέγα 
Πάθος για την Κρήτη, που μας 
δυναστεύουν και μας ψήνούνε 
στο καμίνι της και τους δύο 
και όσους την αγαπούν.

Ποιος συνεταιρισμός δεν είναι 
ικιερδσφόρος με πελάτες τα ίδια 
του τα μέλη. Τέλος πρέπει να γνω 
ρίξετε ότι στις 13 Σεπτέμβρη με 
τά τη συζήτηση θα γίνουν εκλο 
γές για ανάδειξη, της νέας Δισίκη 
σης γι’ αυτό θα πρέπει όσοι έ­
χουν· πληρώσει στην τράπεζα να 
κρατάνε τις αποδείξεις για να

ΕΙΝΑΙ περιττό να λεχθεί ό- 
τι τα τταραιτάνω σύντομα σχό- 
λια για την «Ιστορία της Κρή- 

που με άτρητους κόττους, 
μεγάλη προσπάθεια και μεγα­
λύτερη ευθύνη συνέγραψε ο κ.

Ki ΑΚΡΙΒΩΣ στο σημείο αυ­
τό, ας μου επιτραπεί να δανει­
στώ μερικούς στίχους από την 
Ωδή του Ι36ου Ψαλμού που λέ­
ει για το πάθος των Εβραίων 
που οδηγούντο αιχμάλωτοι στη 
Βαβυλώνα, και ο νους κι η καρ­
διά τους μένανε πίσω στη Σι- 
ών: «...Εάν επιλάθομαί σου, Ι­
ερουσαλήμ, επιλησθείη η δεξιά 
μου, κολληθείη η γλώσσα μου 
το λαρρύγγι μου εάν ου σου 
μνησθώ, εάν μη προανατάξομαι 
την Ιερουσαλήμ ως εν αρχή της 
ευφροσύνης μου...». Έτσι πι­
στεύω πως νιώθει την Κρήτη 
και ο έγκριτος συμπολίτης συγ 
γραφέας της Νέας «Ιστορίας 
της Κρήτης».

Κωστής Φραγκούλης

μπορούν να συμμετέχουν 
εκλογές.

στις ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΎΡΕΩΣ 

ΓΕΝΕΘΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 

Εις ΜΥΡΤΙΑΝ Πεδιάδας 
Αύριο Δευτέρα 8 Σεπτεμ­

βρίου 1986 εορτή ταυ Γενεθλί- 
ου της Θεοτόκου, πανηγυρίζει ο 
ιερός Ναός Γενεθλίου της θεοτό 
κου

ΜΥΡΤΙΑΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
Κυριακή Εσπέρας και ώραν 

7 μ.μ. θα τελεσθεί ο Μέγας Εσπε 
ρινός.

Δευτέρα πρωί και ώρα 7 π.μ. 
το Μεσονυκτικόν, ο Όρθρος, η 
ευλόγησις των άρτων, και εν συ 
νεχεία η θεία Λειτουργία.
Εν Μυρτιά τη 5 Σεπτεμβρίου '86 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Εκ της προσωρινής 
Διοικήσεως

Ο Πρόεδρος 
Λάμας Εμμ., Τηλ. 252407

Ο Γεν. Γραμματέας
Χρήσ. Κριτσωτάκης τηλ. 250606 

1—3

ΣΟΒΑΡΟΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤ1ΩΝ
ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούμε τα αξιότιμα μέλη 
του Συλλόγου μας σε έκτακτη 
επαναληπτική γενική συνέλευ­
ση την Παρασκευή 12 Σεπτεμ­
βρίου στο Εργατικό Κέντρο Η­
ρακλείου ώρα 19.00 για συζή­
τηση και επίλυση σοβαρών θε­
μάτων που αφορούν τον κλάδο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Συνέχεια από την 1η. σ®λ®α 
στο χωριό, τα ίδια: «Ακόμη, λέ­
νε, δεν επούλησες τα χωράφια; 
Ε, όι σύντεκνε. Ισαμε να σφαλή 
ξει τα μάθια μου ο θεός πράμα 
δεν πουλώ.

— ιιι —

Σοβαρά τραυματίσθηκε η Γαλ 
λίδα CLAIRE ABAD όταν το αυ 
τοκίνητο που οδηγούσε ανατρά 
πηκε στο 53ο χλμ. της Ε.Ο. Ηρα 
κλείου — Τυμπακίου. Ανακρίσεις 
κάνει το Τμήμα Τροχαίας Ηρα­
κλείου.

•Είναι η αρρώστια της έγκατά 
λειψής του χωριού από τους νέ 
ους, αθεράπευτη. Κανένας δε μπο 
ρεί να σταματήσει το κακό. Μα 
οι γνωστίικοϊ παμένουν. Βάνει 
μπροστά του τη· γνώση ο γνωστι 
κός, μετρώντας τα πράματα με 
το μέτρο της προσωπικής του 
δύναμης. Όταν είσαι αγρότης 
με σύστημα, ό,τι σου ζητάει ο 
εαυτός τα αποχτάς. Πεθύμησες 
πόλη; Καβαλάς το αγροτικό σου 
αμάξι και πίνεις το καφεδάκι, 
σου στο Ηράκλειο, όπου γουστά 
ρεις. Σε πρόσεξε η πολιτεία. Σου 
πρόσφερε και τη ρόδα. Δείξε πως 
η ρόδα αυτή ανήκει περισσότε

ρο στις δουλειές του χωριού: Με 
ταφορά προΊ οντων μα και δίκιά 
σου ψυχαγώγηση. Αυτούς τους 
τίμιους αγρότες τους προστα­
τεύει και η Αγροτική Τράπεζα. 
Οταν ζητήσουν μακροπρόθεσμο 

δάνειο παρουσιάζοντας περιου­
σιακά στοιχεία, σι κ.κ. Γεωπόνοι 
είναι πρόθυμοι κι ευγενικά εξυπη 
ρετού ν. Σου δίνουν λεφτά να καλ 
λιεργήσεις. Σου δίνουν λεφτά να 
χτίσεις κατοικία. Σου δίνουν λε­
φτά να γεμίσεις τα χωράφια σου 
όρνιθες. Σου δίνουν λεφτά ν’ α­
γοράσεις γεωργικά εργαλεία. Κι 
ακόμη, σου δίνουν λεφτά να τρυ 
γήσεις και να μαζώξεις τη σταφί 
δα.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Σημ.: Χαί.ρουμαι καθώς ο κα­
λός μου φίλος Σταύρος Μανου- 
σάκης, πέρασε στην Ιατρική Σχο 
λή θεσ)νίκης.

Β. Γρ.

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΟΔΗΓΩΝ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΠΕΤΟΝ

Τρεις οδηγοί αυτοκινήτων με-
ταφοράς μπετόν, συνελήφθησαν 
γιατί οδηγούσαν τα οχήματα 
τους χωρίς να έχουν τις ανάλο­
γες προϋποθέσεις.

ΜΟΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ
ΘΕΟΧΑΡΗ ΔΕΤΟΡΑΚΗ

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΘΗΝΑ 1986

Διατίθεται στα κεντρικά Βιβλιοπωλεία.


